BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2022 YILI EKİM AYI TOPLANTISININ 	03.10.2022 TARİHLİ I. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR	:
Belediye  Başkanı		: Serdar SANDAL
Üyeler				: İsmail SARI - Mehmet TOPTAŞ - Hulusi BAŞARAN - Yeşim TEKOĞLU –  Gamze Gül ÇAMUR - Cindi Can POLAT- Serap KESKİN -  Nilgün ALPASLAN - Osman AKSEKİ - Zehra ONGUN - Gönül GÜNGÖR – Ali UĞUREL - Emel ARSLAN HÜR – Ertuğrul CİVELEK - Alim ÇANKAYA -  Metin UYMA - Mukaddes IŞIN - Şentürk APAYDIN -  Kıyasettin AYDEMİR – Şeyhmus BIÇAKÇI - Gökhan KAFALI - Binali BİNGÖL- Özgür HIZAL - Dilek YILDIZ - Osman SAĞLAM- Abdullah AKTAŞ - Mikail BİLİCİ - Hayrullah TELLİ - Seyfettin ATBAŞ - Murat PERVANE – Ahmet ÖZTEP - Emre DEMİR - Orhan TEMİZ -  Muhammet ŞAHİN - Derviş KABACIK.
HAZIR BULUNMAYANLAR:  İrfan ÖNAL – İpek KUL. 
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI  
BAŞKAN- Evet değerli arkadaşlar. Evet değerli meclis üyeleri, çok kıymetli bürokratlar, değerli konuklar, basınımızın değerli temsilcileri. Çoğunluğumuz vardır. Meclisimizi açıyorum. Önce Ulu Önderimiz Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşları için saygı duruşu ardından İstiklal Marşı’ nı okuyacağız.
Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı.
BAŞKAN- Evet aramızda Cumhuriyet Halk Partisi ilçe başkanımız ve Adalet ve Kalkınma Partisi ilçe başkanımız var. Hoş geldiniz. Geçmiş toplantı tutanağının oylanması. Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım.
BAŞKAN- Maddi bir hata yok herhalde?
Şentürk APAYDIN- Yok. Okunduğu gibi oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ - Okunduğu gibi oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar geçmiş toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim. Bu arada bir bilgilendirmemiz var meclis üyelerimize.



BİLGİLENDİRME:
	Yapılan atama ve görevlendirilmelere ilişkin bilgi notu 02.09.2022 tarihinde belediyemiz başkan yardımcılığı ile Sağlık İşleri müdürlüğü görevlerini vekaleten yürütmekte olan tabip Osman LENGER’in bu görevinin sonlandırılarak Sağlık İşleri müdürlüğü emrinde tabip olarak görevine devam etmesi, Sağlık İşleri müdürlüğü görevine aynı müdürlük emrinde tabip olarak görev yapmakta olan Orçun DOYRAN’ın vekâleten yürütmesi, norm kadro yönetmeliği’nde kurulması zorunlu olan müdürlüklere dahil edilen iklim değişikliği ve sıfır atık Müdürlüğü görevini Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü görevini vekaleten yürüten mühendis Burak SONER’in vekâleten yürütmesi, Başkan Yardımcılığı görevinin ise Kültür ve Sosyal İşler Müdür vekili Osman Çağrı ŞAHİN tarafından vekâleten yürütülmesi makamımca uygun görülmüştür. Yapılan vekâleten görevlendirilmeler 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 49. maddesinde belirtilen belediye personeli, Belediye Başkanı tarafından atanır. Birim Müdürlüğü ve üstü yönetici kadrolarına yapılan atamalar ilk toplantıda Belediye Meclisi'nin bilgisine sunulur hükmü uyarınca meclisin bilgisine sunulur.
III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER
Abdullah AKTAŞ- Önergemiz var Başkanım.
BAŞKAN- Evet.
Abdullah AKTAŞ- Vatandaş talebi.
BAŞKAN- Evet bir alalım. Evet okutalım.
Türkiye Cumhuriyeti Bayraklı Belediyesi Meclis Başkanlığı’ na,
Van Gürpınar ilçesinde görev yapmakta iken 01.01.2019 tarihinde elim bir kaza sonucu şehit olan çevik kuvvet polisi memuru şehidimiz Uğur SARIKAYA isminin doğup büyüdüğü evinin yakınındaki Osmangazi Mahallesi 590/2 sokak ile 590/3 sokakları Tespo alışveriş merkezinin altındaki Park arasındaki Bayraklı Belediyesi' ne ait çocuk parkına isminin verilmesi hususunda, konunun Bayraklı belediye meclis gündemine alınmasını arz ederim.
Abdullah AKTAŞ (AK Parti  grup başkan vekili)’ın yazılı önergesi
BAŞKAN-  Dur önce bu önergeyi bir sonuçlandıralım.
Şentürk APAYDIN- Başkanım bu önergenin gündeme alınmasını talep ediyoruz.
Abdullah AKTAŞ- Gündeme alınmasını talep ediyoruz evet.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri. Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliğiyle kabul edilmiştir . İkinci önerge

Türkiye Cumhuriyeti Bayraklı Belediyesi Meclis Başkanlığı’ na,
	Şırnak' ta görev yapmakta iken 25.04.2018 tarihinde Bestler Dereler Sorutepe mevkiinde mayın patlaması sonucu şehit olan uzman çavuş şehidimiz Sadık AKIN'ın isminin doğup büyüdüğü evinin yakınındaki Tepekule Mahallesi 2090 sokak ile 2086/7 Sokaklar arasındaki şehit polis Recep Duysak Parkı yanı Bayraklı Belediyesi' ne ait parka isminin verilmesi hususunda, konunun Bayraklı belediye meclis gündemine alınmasını arz ederim.
Abdullah Aktaş (Ak Parti grup başkanvekili)’ın yazılı önergesi
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN: Başkanım ilgili önergenin gündeme alınmasını talep ediyoruz.
Abdullah AKTAŞ- Gündeme alınması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ?  Etmeyenler ? Oy birliğiyle kabul edilmiştir.
Şentürk APAYDIN: Komisyonlara. Başkanım komisyonlara.
BAŞKAN- Daha sonra gelecek.
IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN ÖNERGELER
BAŞKAN:  Yok herhalde. Devam 5.
V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1- (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-2710028) Bayraklı Belediyesi 2023 yılı Performans Programı hk.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin plan ve bütçe komisyonuna havalesini öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Havalesi uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar 1 nolu önergenin plan ve bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim.2 .
2- (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-2710023) Bayraklı Belediyesi 2023 yılı Bütçesi hk.
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin yine plan ve bütçe komisyonuna havalesini öneriyoruz.
BAŞKAN- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Havalesi uygundur başkanım.
BAŞKAN-  2 nolu önergenin de plan bütçe komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim. 3.
3- (MALİ HİZMETLER MÜDÜRLÜĞÜ-2711895) Mahalli İdareler Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliğinin 37’inci maddesi hükümlerine göre ihtiyaç duyulan toplam 98.656.000,00 TL. ödeneğin tabloda belirtilen bütçe tertiplerine, gelir ve finans kaynağı olarak da toplam 98.656.000,00 TL'nin ekli tablodaki gelir kalemlerinin karşılarında belirtilen tutarlarda aktarılması hk.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar bunun biraz daha aciliyeti var herhalde.
Şentürk APAYDIN- Evet Başkanım bunun da plan-bütçe komisyonlarına havalesini öneriyoruz.
BAŞKAN-Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ- Uygundur başkanım.
BAŞKAN-  Evet 3 nolu önergenin de arkadaşlar plan bütçe komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim. 4.
[bookmark: _GoBack1]4- (TEMİZLİK İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2709574) 27.10.2010 Tarih ve 27742 Sayılı 'Atık Su Alt Yapı ve Evsel Katı Atık Bertaraf Tesisleri Tarifelerinin Belirlenmesinde Uyulacak Usul ve Esaslara İlişkin Yönetmelik" gereği mesken ve iş yerlerine tahakkuk ettirilen evsel katı atık bedellerinin 2023 yılı için güncellenmesi hk.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin “plan ve bütçe”, “çevre ve sağlık” , “engelliler” , “Arge”,  “kentsel”, “hukuk” , “eğitim” komisyonlarına havalesini öneriyoruz.
BAŞKAN-  Kensel dönüşüm.
Şentürk APAYDIN- Evet kentsel dönüşüm.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet 4 nolu önergenin ilgili komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Gündemimizin 6. başlığı. Evet evet ek gündem maddelerini  okuyalım.
 5- Şehit Uğur SARIKAYA isminin doğup büyüdüğü evinin yakınındaki Osmangazi Mahallesi 590/2 sokak ile 590/3 sokakları Tespo alışveriş merkezinin altındaki Park arasındaki Bayraklı Belediyesi' ne ait çocuk parkına verilmesi.
6- Şehit Sadık AKIN'ın isminin doğup büyüdüğü evinin yakınındaki Tepekule Mahallesi 2090 sokak ile 2086/7 Sokaklar arasındaki şehit polis Recep Duysak Parkı yanı Bayraklı Belediyesi' ne ait parka verilmesi.
BAŞKAN- 2 önergeyi birden. Efendim... Tamam. Evet.
Şentürk APAYDIN- Hukuk komisyonu,
Abdullah AKTAŞ- Hukuk, kent konseyi, sosyal işler.
BAŞKAN- Evet o zaman Şentürk Bey hangi komisyonlara havale ediyoruz?
Şentürk APAYDIN- Başkanım hukuk komisyonu, kent konseyi komisyonu, sosyal işler komisyonu, sosyal konutlar.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ- Uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar iki önergenin de ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Gündemin 6. maddesi.
VI. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
1- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2696433) Bayraklı ilçesi, Manavkuyu Mahallesi, 4091 ada, 20 parsel numarasında 2.210,00 m²  yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde tahsis amacı doğrultusunda ilkokul bulunan taşınmazın, Belediye Meclisinin 07.08.2017 tarih ve 93 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı'na süre belirtilmeden yapılan tahsis işlemine ilişkin tahsis süresinin 25 yıl olarak değiştirilmesinin kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe, İmar, Hukuk, Eğitim Komisyonları (oy birliği) ortak raporu; 
PLAN VE BÜTÇE - İMAR - HUKUK -  EĞİTİM KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.09.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 26.08.2022 gün ve E-11233977-105-2696433 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19.09.2022, İmar Komisyonunun 08-12-14-15.09.2022, Hukuk Komisyonunun 08-09.09.2022, Eğitim Komisyonunun 12-14.09.2022  tarihli toplantılarında incelendi.
Bayraklı ilçesi, Manavkuyu Mahallesinde bulunan ve tapunun 4091 ada, 20 parsel numarasında 2.210,00 m² yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı taşınmaz, Belediye Meclisinin 07.08.2017 tarih ve 93 sayılı Kararı ile 5393 sayılı Kanunun 18/e maddesine istinaden Milli Eğitim Bakanlığı'na İlkokul yapılmak amacıyla tahsis edilmiş ancak, belediyemiz 2021 yılı hesap ve işlemlerinin Sayıştay Başkanlığı tarafından yapılan denetimi sonucu düzenlenen Bulgu Raporunda (BULGU 7); Belediye tarafından 25 yılı aşan sürelerle taşınmaz tahsisi yapıldığı, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75.maddesinin (d) bendinde belediyelerin, kendilerine ait taşınmazları asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak Mahalli İdareler ile diğer Kamu Kurum ve Kuruluşlarına devredebildiği veya süresi 25 yılı geçmemek üzere tahsis edilebileceği ifade edildiğinden, Belediye mülkiyetinde bulunan taşınmazların tahsis işlemlerinde 25 yıl olarak belirtilen üst sınırın göz önünde bulundurulmasının uygun olacağı belirtilmiş oluğundan; Bayraklı ilçesi, Manavkuyu Mahallesi, 4091 ada, 20 parsel numarasında 2.210,00 m²  yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde ilkokul bulunan taşınmazın, Belediye Meclisinin 07.08.2017 tarih ve 93 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı'na süre belirtilmeden yapılan tahsis işlemine ilişkin tahsis süresinin 25 yıl olarak değiştirilmesi Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur.  

2- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2694433) Bayraklı ilçesi, Onur Mahallesi, 25765 ada, 1 parsel numarasında 818 m² yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde tahsis amacı doğrultusunda anaokulu bulunan taşınmazın, Belediye Meclisinin 20.10.2010 tarih ve 10/172 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı Okul Öncesi Genel Müdürlüğüne süre belirtilmeden yapılan tahsis işlemine ilişkin tahsis süresinin 25 yıl olarak değiştirilmesinin kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe, İmar, Hukuk, Eğitim Komisyonları (oy birliği) ortak raporu;
PLAN VE BÜTÇE - İMAR - HUKUK -  EĞİTİM KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.09.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 25.08.2022 gün ve E-11233977-010-2694433 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19-20.09.2022, İmar Komisyonunun 16-20-21.09.2022, Hukuk Komisyonunun 12-14.09.2022, Eğitim Komisyonunun 16-20.09.2022  tarihli toplantılarında incelendi.
	Bayraklı ilçesi, Onur Mahallesi, 25765 ada, 1 parsel numarasında 818 m² yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı taşınmaz, Belediye Meclisinin 20.10.2010 tarih ve 10/172 sayılı Kararı ile 5393 sayılı Kanunun 18/e maddesine istinaden Milli Eğitim Bakanlığı Okul Öncesi Genel Müdürlüğüne anaokulu yapılmak amacıyla tahsis edilmiş ancak, belediyemiz 2021 yılı hesap ve işlemlerinin Sayıştay Başkanlığı tarafından yapılan denetimi sonucu düzenlenen Bulgu Raporunda (BULGU 7); Belediye tarafından 25 yılı aşan sürelerle taşınmaz tahsisi yapıldığı, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75.maddesinin (d) bendinde belediyelerin, kendilerine ait taşınmazları asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak Mahalli İdareler ile diğer Kamu Kurum ve Kuruluşlarına devredebildiği veya süresi 25 yılı geçmemek üzere tahsis edilebileceği ifade edildiğinden, Belediye mülkiyetinde bulunan taşınmazların tahsis işlemlerinde 25 yıl olarak belirtilen üst sınırın göz önünde bulundurulmasının uygun olacağı belirtilmiş oluğundan; Bayraklı ilçesi, Onur Mahallesi, 25765 ada, 1 parsel numarasında 818 m² yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde anaokulu bulunan taşınmazın, Belediye Meclisinin 20.10.2010 tarih ve 10/172 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı Okul Öncesi Genel Müdürlüğüne süre belirtilmeden yapılan tahsis işlemine ilişkin tahsis süresinin 25 yıl olarak değiştirilmesi Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur.  

3- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2696428) Bayraklı ilçesi, Salhane Mahallesi, 25596 ada, 2 parsel numarasında 2.212,00 m²  yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde tahsis amacı doğrultusunda ilköğretim okulu bulunan taşınmazın, Karşıyaka Belediye Meclisinin 08.08.2008 tarih ve 10/168 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı'na süre belirtilmeden yapılan tahsis işlemine ilişkin tahsis süresinin 25 yıl olarak değiştirilmesinin kabulüne ilişkin Plan ve Bütçe, İmar, Hukuk, Eğitim Komisyonları (oy birliği) ortak raporu;
PLAN VE BÜTÇE - İMAR - HUKUK -  EĞİTİM KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.09.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 26.08.2022 gün ve E-11233977-105-2696428 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 19-20.09.2022, İmar Komisyonunun 22-26-27.09.2022, Hukuk Komisyonunun 14-16.09.2022, Eğitim Komisyonunun 20-22.09.2022  tarihli toplantılarında incelendi.
	Bayraklı ilçesi, Salhane Mahallesinde bulunan ve tapunun 25596 ada, 2 parsel numarasında 5.212,00 m² yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı taşınmaz, Karşıyaka Belediye Meclisinin 07.08.2008 tarih ve 10/168 sayılı Kararı ile 5393 sayılı Kanunun 18/e maddesine istinaden Milli Eğitim Bakanlığı'na İlköğretim ve Lise yapılmak amacıyla tahsis edilmiş ancak, belediyemiz 2021 yılı hesap ve işlemlerinin Sayıştay Başkanlığı tarafından yapılan denetimi sonucu düzenlenen Bulgu Raporunda (BULGU 7); Belediye tarafından 25 yılı aşan sürelerle taşınmaz tahsisi yapıldığı, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75.maddesinin (d) bendinde belediyelerin, kendilerine ait taşınmazları asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak Mahalli İdareler ile diğer Kamu Kurum ve Kuruluşlarına devredebildiği veya süresi 25 yılı geçmemek üzere tahsis edilebileceği ifade edildiğinden, Belediye mülkiyetinde bulunan taşınmazların tahsis işlemlerinde 25 yıl olarak belirtilen üst sınırın göz önünde bulundurulmasının uygun olacağı belirtilmiş oluğundan; Bayraklı ilçesi, Salhane Mahallesi, 25596 ada, 2 parsel numarasında 2.212,00 m²  yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde ilköğretim okulu bulunan taşınmazın, Karşıyaka Belediye Meclisinin 08.08.2008 tarih ve 10/168 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı'na süre belirtilmeden yapılan tahsis işlemine ilişkin tahsis süresinin 25 yıl olarak değiştirilmesi Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur.

BAŞKAN- Evet  Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddelerin oy birliği ile geldiği için üçünün birden oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Oylanması uygundur başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar komisyonlardan gelen 1-2 ve 3 nolu önergeleri komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim.
Abdullah AKTAŞ- Başkanım bir bilgi alabilir miyiz bu konuyla ilgili?
BAŞKAN- Hangisiyle ilgili?
Abdullah AKTAŞ- Bu 3 maddeyle ilgili. Şimdi 25 yıl olarak değiştirilmesi diyor ya, bugünden itibariyle 25 yıl mı,  verildiği günün itibariyle 25 yıl mı?
BAŞKAN- Evet bir bilgi verebilirsek. Ben de emin olayım.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Abdullah AKTAŞ-  Verildiği tarihten itibaren.
BAŞKAN- Evet. Yani sonuçta uzadığında bir daha vereceğiz. Ama işte ne bileyim maksimum sınırlamaya 25 yıl getirmişler. Usul ile ilgili yapılan bir işlem. Evet dilek ve temennilerde söz almak isteyen meclis üyemiz varsa? Söz verelim. Yoksa toplantıya katılmayan ... Evet buyurun. Buyurun buyurun.
Emre DEMİR - Sayın Başkan, kıymetli üyerler hepinizi saygıyla selamlıyorum. Sayın Başkan bir kaç not aldık ama öncesinde bir konuyu hatırlatmak istiyorum. Neden hatırlatmak istiyorum 2019’ dan bugüne en belirgin özelliklerinizi ezberledik artık. Geçiştirmek ve unutturmaya çalışmak. Unutmadığımızı ifade edelim. Bir logo meselesi bu Bayraklı' nın her yerinde billboardlarda, mobilboardlarda ya da şu an önümüzdeki performans programında, bütçede her yerde kullanılan, fakat yasal olmayan yani meclis huzuruna gelip de oylamaya koyulmayan bir logo. Biz bunu neden Sayın Başkan, meclis huzuruna getirip mecliste oylatmıyor diye düşünüyorduk ama anladık sebebini. Meclise gelse burada oy çokluğuyla reddolur anladık. Aranıza da girmek istemiyorum Sayın Başkan. Muhakkak bir problem vardır. İç meseleleriniz bizim haddimiz değil.
BAŞKAN- Ya kendi iç meselelerinizle ilgilenin tamam mı?
Emre DEMİR - Ama bunu ama bunu ama bunu her yerde kullanmaya devam edecekseniz yasallaştırmanız tavsiyemizdir. 
BAŞKAN- Teşekkür ederiz.
Emre DEMİR - Bugün bir canlı yayına katıldınız Sayın Başkan. Canlı yayında birçok konu gündeme geldi. Bunu da maalesef her konuşmada açıklıyorum. Bir daha açıklayayım. Kıymetli arkadaşlar biz bir konuyu gündeme getiriyorsak Sayın başkanın röportajlarında, canlı yayınlarda ya da vatandaşla buluşmalarında yapmış olduğu açıklamalara istinaden cevap veriyoruz. Yani burada mesela deprem konusu gündeme geliyorsa, bilin ki Sayın Başkan bu konuyu bir yerde gündeme getirmiş, tabiri caizse birçok konuyu manipüle etmiş, biz de burada kendisine cevap hakkımızı kullanıyoruz. O yüzden “bazı konular ezbere gelmiş şekilde burada konuşuluyor” gibi konuşmaları da tasvip etmiyorum. Umarım açıklama yeterli olmuştur. Sayın Başkan moderatör hanımefendi dedi ki deprem siyaset üstü bir konu siz de tastik ettiniz ama maalesef her canlı yayında olduğu gibi 2 dakika sonra anında deprem konusuna döndünüz. Hatta bir ara diliniz sürçtü birçok konuda olduğu gibi. Vatandaşlarımızın 1 yıllık kiralarına yardımcı olduk filan dediniz. Bunu Büyükşehir yapıyor diye biliyoruz biz. Dil sürçmesi olabilir canlı yayında belki de heyecandan. Ardından bir kredi meselesini gündeme getirdiniz. Birçok defa ifade ettik, dedik ki; Sayın Başkan kredi meselesini konuşmayın artık. Neden? Sizin kendi resmi hesaplarınızda boy boy fotoğraflarla paylaştığınız yani bir kredi meselesi konuşulacaksa boy boy fotoğraflarla paylaştığınız o şaka gibi haberi konuşun ve açıklayın. Neydi bu? “Türkiye İş Bankası ile bir anlaşma yaptık, depremzedelerin kredi derdini kredi problemlerini çözdük” dediğiniz mesele. Bir kredi meselesi konuşulacaksa kendi yaptığınız açıklamayı konuşmalısınız. Onun dışında hükümetimizin depremzedelerimize yaptıkları ortada. Üzerine bir halk konut meselesinden bahsettiniz bunu merak ediyorum  garantör olacağız dediniz. Ne gibi bir garantörlük burada cevap verirseniz çok mutlu oluruz. Sonra merkezi hükümet yetkilileri, CHP'li belediyeleri kısıtlamıyoruz dedi diye bir soru sordu moderatör hanımefendi. Güzel bir soruydu. Siz de buna cevap verdiniz ama şöyle başladınız. Bunun en ufak örneği deprem dediniz sonra konuyu bir çevirdiniz. Evet kısıtlanmıyoruz diyemediniz. Dediniz ki bizi kimse aramıyor. Bize kimse dönmüyor. Hükümet yetkilileri ile görüşemiyoruz. Yahu el insaf daha düne kadar billboardlarda borç ödedim borç ödedim belediyenin borcunu ödüyorum diye piar yaptınız, reklam yaptınız. Kimin sayesinde? Buradaki hükümet yetkililerinin desteği sayesinde. SGK'ya araziyi devir ettiniz 80 milyonluk borç ödediniz ve bunun piarını üzerinize yaptınız. Hangi hükümet yetkilisine  ulaşamıyorsunuz? Ben bunun da manipüle edildiğini düşünüyorum. Üstüne dediniz ki 5 defa sordum 6. olarak soruyorum rezerv alandaki deprem konutları kime verilecek? Ben de 500 defa bunu partililerimizden duydum cevap olarak il başkanımızdan Büyükşehir Grup başkanvekilimize buradaki meclis üyeleri arkadaşlarımıza kadar 501. cevabını da ben vereyim. Depremzedelerimize verilecek rezerv alanında yapılan konutlar Sayın Başkan. Bu konuyu da en başta da söylediğimiz gibi deprem, siyaset üstü bir konu, depremzedelerin derdi siyaset üstü bir konu. Lütfen bu konuyu da her mecrada konuşup gündeme getirmeyin. Rezerv alandaki konutlar depremzede vatandaşlarımıza verilecek Sayın Başkan. Sonra toparlamak istiyorum aslında birçok konu var. Birçok not var. Toparlayalım önceki meclis sizin yerinize vekil olarak gelen arkadaş dedi ki kendisine sorduk. Size de devamlı soruyoruz. Sormamızın sebebini de açıklayalım, arkadaşlar da bilgilensin. Neden Sayın başkana depreme ayni veya nakdi ne kadar harcadınız diye soruyorum, söyleyeyim?  Her mecrada depremden bahsettiği için. 100 milyonluk 200 milyonluk konuşup bir milyonluk dahi iş yapmadığı için soruyorum ve meclis huzurunda bilgi almak istiyorum. Hem belediye meclis üyesi hem de bir Bayraklı' lı olarak bilgilenmek istiyorum. Arkadaş dedi ki başkanımız 1 lira harcadım diyerek ironi yaptı. Birkaç meclis önce söylemiştim. Bayraklı' yı daha önce duymayanlar, görmeyenler, Bayraklı'nın İzmir'in neresinde olduğunu bilmeyenler, aynı zamanda seçim sattında Bayraklının mahallelerine aşağı mahalle ve yukarı mahalle diyenlerin insafına, ironisine ve belediyecilik oynamasına bırakılmamalı Bayraklı. Bu yüzden Sayın Başkan sizi piara değil hizmet etmeye Bayraklı' lı hemşerilerimizin derdini duymaya davet ediyorum. Herkesi saygı ile selamlıyorum. 
BAŞKAN-  Çok teşekkür ediyorum. Evet ya çok kısa geçeceğim çünkü arkadaşlarımızın da evet şeyle ilgili depremzede evleri ile ilgili yetkili siz değilsiniz, vekilleriniz değil Çevre Şehircilik Bakanlığı ve TOKİ’ dir. Çevre Şehircilik Bakanlığı' ndan bir yetkili çıkar sizin söylediğiniz beyanı söyler der ki; “biz bu evleri sadece depremzedelere vereceğiz” biz de bunu alır amenna der başınızın üzerine koyarız. Biri bu anlamda bir manipülasyon ya da başka bir işe gittiğinde de deriz ki ilgili kamu kurumu bir açıklama yaptı. Biz bir kamu kurumundan açıklama bekliyoruz bu kadar. Burada da negatif herhangi bir işlem yok. Evet depremde devam ediyoruz . Bu hikayede Bayraklı' nın Bayraklı Belediyesi' nde Büyükşehir' in yaptıkları ortada. Yine 1 TL harcadık. Devam ediyorum bir diğeri biraz eleştirilerimizi de sonuçlarına da dikkat edip konuşursak daha sağlıklı bir iletişim kurmuş oluruz diye düşünüyorum. Farz edin ki Bayraklınızı bilmeyen, şehri bilmeyen, kenti bilmeyen hani iddia ettiğiniz gibi doğru olmayan aşağı yukarı mahalle gibi tanımlayan da yani ne oldu da böyle bir adam size %10 fark attı. Hayır niye böyle bir fark attılar. Yani ekip olarak söylüyorum bu meclis ve bu belediye bu seçimlerde bu kenti bilmeyenler, sokağını bilmeyenler, seçmeni bilmeyenler, yolu bilmeyen adamlar %10 farkı niye attılar sizde mi sorun var? Bir daha bakacağız ya önümüzde bir seçim daha var. Orada da görüşeceğiz yani. Ama bunları rencide eder bir tarzda söylerseniz bizde kırılırız. Biz de cevap vermek zorunda kalırız. Evet başka söz almak isteyen arkadaşım var mı? Buyurun  Abdullah Bey. Öyle gidelim.
Abdullah AKTAŞ - Sayın Başkan değerli meclis üyesi arkadaşlarım. Hayırlı akşamlar diyorum. Şimdi önce sizi tebrik etmek istiyorum sayın başkan. 4 yıl sonra bir göreviniz olduğunu hatırladınız. Yani görev değişikliklerinin bu mecliste okunması gerektiğini, bu meclisin de bilgilendirilmesi gerektiğini hatırladığınız için teşekkür ediyorum. Gecikti biraz  ama yine de aklınızdan geçen şu şey var şimdiye kadar elinin üzerindeki arkadaşın yerin değiştirdiniz bürokratın. Belki de yüzü bulmuştur hatta takip etmiyoruz yani. Başkan yardımcılarınızın tamamını değiştirdiniz en az 2 veya 3 defa. Şimdi merak ediyorum ben neden Osman Bey ile Burak Bey' in bilgileri buraya geldi. Şimdiye kadar o kadar  değişiklik oldu onlar gelmedi, neden bu iki arkadaşın bilgilendirmesini buraya getirdiniz çok merak ediyorum. Başka bir şey mi arayalım altında ? Onu merak ediyoruz. 
BAŞKAN-  Yok hemen söyleyebilirim isterseniz? 
Abdullah AKTAŞ – Evet.
BAŞKAN- Bu sanıyorum bizim Mülkiye müfettişlerinin bir bulgusu. Görev değişikliklerinin mecliste bilgilendirilmesi ile ilgili bilgi verilmesi gerektiği ile ilgili bir uyarısı. Biz de bu uyarıyı aldıktan sonra bilgilendirme yapıyoruz. Daha önce niye yapmadık bilgim dahilinde olmayan bir işlem olduğu için yapmadık. Açık ve net.
Abdullah AKTAŞ – Müfettişleriniz neden daha önce bunu uyarmamışlar? 15 yıldır bu memlekette meclis kuruluyor. 14 yıldır.
BAŞKAN- Yani siz de uyarmamışsınız, onlar da yapmamış. Ben bunun sorumluluğunu yalnız başıma nasıl alayım. Ama yapın demişler yapıyoruz yani.
Abdullah AKTAŞ – Peki  gecikmişte olsa sevindik yani.
BAŞKAN- Teşekkür ederim. 
Abdullah AKTAŞ - İkinci bir konu şimdi yaklaşık 3 aydır meclis gündeminde belediyenin işleyişiyle ya da vatandaşa dokunacak hiçbir  gündem maddesi gelmiyor. Farkındasınız herhalde. Birkaç meclis toplantısına  siz de gelmediniz. Şimdi ben merak ediyorum. Bizim bürokratlarımız mı çalışmıyor, onlar çalışıyor da siz meclisi mi çalıştırmıyorsunuz. Merak ediyorum. Yani 3 aydır bu belediye hiçbir işlem yapılmıyor mu? Meclisin oraya gelecek hiç mi bir işlem yapılmıyor? Bugün de yine, standart yıl içerisinde gelmesi gereken iki konu var. Birisi bütçe birisi performans. Başka hiçbir önerge gündeme getirmemiş. Yada art niyet düşünmek istemiyorum da, Ankara’da yaptığınız gezilerin şeyini mi hesabını mı soruyorsunuz meclis üyesi arkadaşımıza? Cumhuriyet Halk Partili arkadaşlarımıza onu da merak ediyoruz.
BAŞKAN-  Ya arkadaşlar eleştiriyor arkadaşımız. Top havada, kapmayın. Dursun orada.
Abdullah AKTAŞ - Her defasında belediyenin gelirlerinin azaldığından bahsettiniz. 
BAŞKAN- Evet.
Abdullah AKTAŞ – Biraz önce de olduğu gibi. Daha önce de cevaplarını vermiştik ama şimdi belediye gelirleri evet azalmış olabilir ama bunun karşısında siz de zaten bu azalmayı gidermek için belediyenin tüm gelirlerine tüm müdürlüklerde %76 ile %200'e varan zamlar yaptınız. Ayrıca bu resmi rakam son bir yıl içerisinde beni de tüm Belediyenin gelirleri %93 hazıralmış olduğu bedel %93 arttırıldı. Bunu da biliyorsunuz herhalde. Bir diğer konu bir dernekte Yamanlar daki dernekte mahallelerin durumundan bahsediyorsunuz. Diyorsunuz ki; aşağıdaki 3 mahallenin hemen hemen her yerinde her sokağında her park var, otopark var, çocuklar oyun alanları var ya da yürüyüş alanları var ama yukarıdaki mahallelerde yok. 14 yıldır yok Sayın Başkan. 14 yıldır bu belediyeyi Cumhuriyet Halk Partisi yönetiyor. Yani siz şikayet mercii değilsiniz. Ama vatandaşa böyle bir şey söylemeniz bizi şaşırtır doğrusu yani.
BAŞKAN- Siz Adalet Partisi' nin siyasal sürecinin tarihsel şeyini üstleniyor musunuz?
Abdullah AKTAŞ – Neyini?
BAŞKAN -  Adalet Partisi' nin.
Abdullah AKTAŞ – Evet. Şu ana kadar meclis üyesi görev yaptığı sürece hepsini üstlendik.
BAŞKAN - Yok yok merkezi hükümet olarak Adalet Partisi’ nin yaptığı işleri üstleniyor musunuz?
Abdullah AKTAŞ –Yanlış yapan bir arkadaşımıza  sırtımızı dahi dönmedik yani. 
BAŞKAN – Hayır hayır Ak Parti olarak devamlı... 
Abdullah AKTAŞ- Sayın başkan, 
BAŞKAN- Siyasal bir süreç. Neyse boş verin.
Abdullah AKTAŞ – Sayın Başkan bu mecliste  olan her şeyin arkasında durduk. Yanlış da yapılsa arkadaşımızın arkasında durduk. Ama siz her defasında geçmiş dönemi suçluyorsunuz.
BAŞKAN – Yok hiçbir şey söylemiyorum.
Abdullah AKTAŞ – Borçlardan dolayı suçladınız, başka bir nedenden dolayı suçladınız. Kendinize siyasi rakip gördünüz. Farklı olayı farklı yerlere çektirdiniz. İhracına kadar gitmesine neden oldunuz.
BAŞKAN – Niye ihraç edeyim benim öyle bir yetkim mi var?
Abdullah AKTAŞ – Bu belediyenin siz devamlılığını sağlayacaksınız. Geçmiş dönem tabiki sizin sorumluluğunuzda. Yani siz görev bittkten sonra bu şey bitiyor değil. Görev süresi bittikten sonra belli bir süresi zaten bu işlemler sizin sorumluluğunuz. Nasıl müteahhitlikte sorumlu olduğu gibi. Teşekkür ediyorum.
BAŞKAN – Evet ben de teşekkür ediyorum. Buyurun.
Muhammet ŞAHİN - Sayın Başkan kıymetli meclis üyeleri herkese hayırlı akşamlar diliyorum. 
BAŞKAN – Muhammet yine çakmıcan değil mi ?
Muhammet ŞAHİN – Doğru yaptığınız bir şey olursa bir şey demeyeceğiz. Ama bir şey yoksa.
BAŞKAN – İyi hadi bakalım.
Muhammet ŞAHİN – Bizim şimdi tuvalet meselesine gireceğiz orada daha var. Biliyorsunuz tuvalet meselesi İzmir gündemine oturdu. Bir can kaybı yaşandı süreci biliyorsunuz, basit bir konu ama cana mal oldu. Gülecek bir konu değil yani. Ağlayacağım ağlayacak halimize gülüyoruz maalesef. Oturun ağlayın yani. Sayın Başkan ben şimdi defalarca bu şeyle deprem konusu ile ilgili bir konu açıldığında,
BAŞKAN – Abdullah Bey.
Muhammet ŞAHİN – Deprem konusu ile ilgili bir konu açıldığında 1 TL olarak ifade ediyorsunuz yapmış olduğunuz hususu. Yani bu 1 TL' nin konuşulması benim nazarımda bu depremi yaşayan vatandaşlara hem de Bayraklı’ daki vatandaşlara konuşulacak hoş bir konu değil. Bu meseleyi küçümsemek, meseleyi basite indirmek yani hem makamınıza hem de bulunduğunuz duruma çok uygun bir tutum ve davranış değil. Yani ben bu konudaki rahatsızlığımı hem vatandaş olarak hem de meclis üyesi olarak ifade etmek istiyorum. Bir ikinci konuda geçen bir açıklama yaptınız bütün basın yayın kuruluşlarına da düştü, yerel basında, görsel basında. Bayraklı ‘yı bu yapacağınız porsuk çayı ile ilgili bir proje geliştirdiğinizi, bu proje ile ilgili bir çalışmalar yaptığınızı, yine sanalda güzel güzel fotoğraflar paylaştınız. Yani Sayın Başkan ben şunu ifade etmek istiyorum. Yani bunu bir vatandaş olarak soruyorum. İnan'ın bir meclis üyesi olarak da bunu sormuyorum size. Siz kendiniz bunu yapabileceğinize inanıyor musunuz? Yani samimi olarak inanıyor musunuz?
BAŞKAN – İnanıyorum.
Muhammet ŞAHİN – Porsuk çayını,
BAŞKAN – İnanıyorum, söyledim.
Muhammet ŞAHİN – Bir tuvaleti yapamayan yapamadınız. Bir kafeyi 4 senedir açamadınız. Burada milyarlık bir projeden bahsediyoruz bir durumdan bahsediyoruz.
BAŞKAN – Sit alanına yaptık işte .
Muhammet ŞAHİN – Yani bu projeyi 
BAŞKAN – Prosedürün nasıl işlediğini sen de biliyorsun. Zaman kaybının ne olduğunu sen de biliyorsun.
Muhammet ŞAHİN – Sayın başkanım yani biz burada Allah ömür verirse yani bir insanın Türkiye'de yaşam ömrü 70. Ben 40 yaşındayım. 30 seneye siz bunu yapsanız ben sizi tebrik edeceğim. Ne biz bunu görebiliriz siz burada olduğunuz müddetçe ne de bizim torunlarımız. Yani bu ne olur yani bunları yaparken yapabileceğiniz hususları görün. Yapabileceğiniz projeleri hızlı bir şekilde yapın. Yani daha elzem olan Bayraklı’ nın daha ihtiyacı olan ama küçük ekonomik durumlar ile yapılacak işler var. Ya hiç değilse böyle büyük projelerle insanların hayallerini okşayacak işler değil de, gerçekte elle dokunur işlerle uğraşırsanız, veyahut da bunları yaparsanız, hem vatandaş mutlu olur hem de bizler de mutlu oluruz. Şimdi siz Homeros' tan bahsediyorsunuz. Böyle bir denizler işte yelkenler, sandallar geziyor maşallah. Bizim Sevgi Yolu 15-20 gün sonra Homeros’ a dönecek. Ne olursunuz yani şu Sevgi yoluna bir çözüm hızlı bir şekilde bulalım. Çünkü 1 ay var, 1 ay bir buçuk ay sonra yağmurlar başladı mı biz orayı sandallarla veya homeros’ ta gezer gibi gezmeye başlayacağız. Hem oradaki vatandaşlarımız hem de oradaki esnaf arkadaşlarımız bu durumdan rahatsız, biz de bu durumu tekrar tekrar ifade etmek istiyorum. Bir diğer hususta mahalleleri geziyorsunuz çok güzel teşekkür ediyoruz olması gereken durumu yapıyorsunuz. Gezmek güzel bir şey. Fakat gezerken de bu mahallelerin sorunlarını yazıyorsunuz, not alıyorsunuz ya bu gezdiğiniz mahallelerde gördüğünüz insanları, sorunlarını ifade eden insanların bir tane sorunu çözüldü mü? Bir tane mesele çözüldü mü? Bana diyebilir misiniz “ya Cengizhan' da Yamanlar' da Gümüşpala' da ben gittiğimde vatandaş bana dedi ki şu sorunum var, ben de bu sorunun var diyen adam Ahmet Bey Mehmet Bey, ben de dönüp geldim belediyeye, ben bu sorunu çözdüm” diyebileceğiniz bir tane sorun çözümü var mı? Yok. Sadece göstermelik.
BAŞKAN – Yani mesela muhtarına sor. Muhtarına sor muhtarına. Mahalle muhtarına sor sana ne söyleyecek sor bakalım.
Muhammet ŞAHİN – Muhtarla da konuşuyorum. 
BAŞKAN – Muhtarla konuş yani. 
Muhammet ŞAHİN –Bu muhtarlada konuşuyorum meseleleri. Şimdi.
BAŞKAN – Muhtarım bize sürekli Allah razı olsun diyor.
Muhammet ŞAHİN – Orada muhtarın Allah razı olsun demesi muhtarı bağlar. Biz orada yaşayan insanlar olarak...
BAŞKAN – Hayır mahalledeki sorunları söylüyor. Söylediği sorunları çözüyoruz yani.
Muhammet ŞAHİN –  Biz oradaki vatandaşlar olarak insanları...
BAŞKAN – Durup durup türbede bana hayır duada bulunmuyor ki.
Muhammet ŞAHİN – O artık ağız alışkanlığı olmuş herhalde muhtar beyde. Taner Bey sürekli bizimle de konuşurken Allah razı olsun, teşekkür ederim çok nazik bey efendi kendisi. Ondan dolayı bunu ifade ettiğini düşünüyorum. Çünkü çözülen bir sorun çözülen bir durum yok. Vatandaşların yanına geliyorsunuz soruyorsunuz ya şu sorunum var bu sorunum var. Aaa öylemi tamam çok güzel hemen not alın falan gittikten sonra aradan 2 ay sonra geliyorsunuz vatandaş aynı şeyi ifade ediyor yine yapılan bir şey yok. Yani Sayın Başkanım ben bunları ifade etmemdeki sebep size muhalefet etmek ve yahutta burada sizi yerden yere vurmak değil. Biz burada vatandaşların sıkıntılarını dertlerine bir nebzede olsa çözüm bulun. Yani sadece bu meseleleri sanal alemde göstererek veya basında veya yerel basında, görsel basında sadece nutuk atarcasına reklam yaparak bu işte gerçek reklam, meseleleri çözmek. Yapılabilecek projeleri gerçekleştirmek. Her defasında da burada ben Sayın Hasan KARABAĞ ile hiçbir teşvik-i mesaim olmadı. Yolda görürsek birbirimizi de tanımayız. Ama ben kendisine teşekkür ediyorum. Buradan ifade etmek istiyorum. Bak bu Bayraklı’ da güzel güzel projeler yaptı. En azından elle dokunur işler yapmış adam. Lütfen siz de buna benzer bir işler yapın. Biz de size burada teşekkür edelim. Ama 4 yıldır buradayız her bir meseleyi ifade ettik. Hepsini de söyledik. Keşke sadece muhalefetin söylemiş olduğu, eleştirmiş olduğu meseleleri çözseydiniz şimdi daha farklı bir duruma gelmişti Bayraklı. Ama biz ifade ettiğimiz hiçbir husus burada çözülmedi, sorunlar giderilmedi. Ama sadece konular sanaldan görselden ibaret. Ben teşekkür ediyorum. İnşallah ilerdeki zamanlarda çözersiniz.
BAŞKAN – Onun taktirini vatandaşa ve seçmene bırakıyoruz.
Muhammet ŞAHİN – Biz yani vatandaş takdiri yüce Türk milletinin diyoruz her zaman.
BAŞKAN –  Biz de farklı bir şey söylemiyoruz.
Mikail BİLİCİ - Sayın başkan, değerli arkadaşlar. Sayın Başkan bu Alpaslan Mahallesi' nin belki muhtar da değinmiştir. Oraya çok uzun mesafeli otobüsler yani bir saati, bir saatti 15 dakika’yı geçen süreçler konuşuluyor. Pazar günleri yani halk pazarının olduğu günler orada yaşlıların pazar yerindeki ikametgahına gidiş gelişlerinde o saate biraz dikkat edilirse iyi olur. Ayrıca pazar bu mevcut Bayraklı' da Sevgi yolunun hemen yanında hem Çay Mahallesi Erenler tarafına hem de Cengizhan tarafına çalışan otobüslerimiz var. Belediye otobüslerimiz. 40-50 metre kuyruk oluşuyor. Akşam dolu otobüse zorlanıyorlar. O saatler belli sabah saati, akşam saati. Büyükşehir' in  bu ulaşım koordinasyonu bu saatlere dokunabilirse o insanların her akşam yaşadığı sıkıntıya dokunursanız o insanlar evet çözdü sağ olsun iyidir hoştur der. Artı belediye örneğin dolmuşa biniyoruz bazen dolmuşta dolmuşçu arkadaş içeriye binenleri sayıyor ayakta diyeyim ki 15 kişi. Topladığı parayı takip ediyor. 2-3 eksik kalıyor sonra yolun sonuna kadar bağırıyor ama o parayı tahsil edemiyor. Belediye otobüslerinde de, 
BAŞKAN  – Milletin düştüğü hale bak.
Mikail BİLİCİ - Hayır o hal ayrı. Belediye otobüslerinde Sayın Başkan 2-3 tane vatandaşın öyle tolere edilmesi lazım. Yani kartı gösterdiğinde,
BAŞKAN  – Evet evet.
Mikail BİLİCİ - Kart gösterdiğinde kontör basmıyorsa onu aşağı indirmemeli, oraya bir düzenleme gelmeli. O vatandaş o sıkıntıya maruz kaldığında o küçük dolmuşun tanıdığı toleransı tanımaz halde belediye otobüslerimiz. Buna da dikkat edilmesi bu taşıma olayını bu yukarı mahallenin taşıma olayına dokunursanız, yani bizim komşularımızı memnun ederseniz şunun bunun sözüne bakmazlar sizi severler oy verirler. Ama mesele oy meselesi değil. Hayır hayır mesele benim komşumun rahat olması meselesi. Siz bizim komşuları rahatlatın, o otobüsle ilgili sıkıntıyı çözün, orada güzel notlar alacağınıza emin olabilirsiniz. Evet sağolun.
BAŞKAN  –Uyarınız için çok teşekkür ediyorum. Şentürk Bey. Bizden de 3 arkadaşa verin. Tamam. 
Şentürk APAYDIN - Sayın Başkan değerli meclis üyeleri hepinizi saygıyla selamlıyorum. Başkanım Ardahan'da meydana gelen 5 büyüklüğündeki depremden etkilenen tüm vatandaşlarımıza geçmiş olsun dileklerimizi iletiyoruz. Yine Mersin polis evine yapılan hain saldırıda şehit düşen polisimiz başta olmak üzere tüm şehitlerimize Allah' tan rahmet yakınlarına başsağlığı diliyoruz. Ruhları şad olsun. 25 Eylül - 1 Ekim itfaiyecilik haftası başkanım. Her türlü zorlu koşul ve acil durumlarda büyük bir özveriyle can ve mal güvenliğimiz için çalışan kahraman itfaiyecilerimizin itfaiyecilik haftası kutlu olsun. Başkanım bir logo ile ilgili Emre Bey şey söyledi, bu önümüzde kitapçıklar var. Eğer şey yaparsanız burada logo ile ilgili logo ile ilgili Bayraklı Belediyesi' nin eski şey var logosu. Bilginiz olsun. O kalbin O kalbin içinde O kalbin içinde. Bak o kalbin içinde. 
BAŞKAN  – Arkadaşlar eksik söylemiş olabilir. Şentürk arkada var arkada var. Neyse önemli değil arkadaşlar.
Şentürk APAYDIN - Bakın arkadaşlar bakın bayrağımızda da bayrağımızda var bak orada logomuz logomuz o Bayraklı’ nın logosu o. Bu bir reklam amaçlı kullanılan lütfen bunu ayıralım. Bak onlar onlar reklam. Neyse başkanım.
BAŞKAN  – Arkadaşlar arkadaşlar. Sakin abicim.
Şentürk APAYDIN – Ya farketmiyor. Reklam o atılıyor, atılıyor. Siz sadece şu bayrağa bakarsanız buraya bakarsanız anlarsınız arkadaşlar. 
BAŞKAN  – Ya Şentürk Bey. Ya birazcık. Adamlar yaklaşık 10 yıldır empati yapmıyorlar. Tabii ki kalbi sevmeye bilirler, sen sakin ol.
Şentürk APAYDIN –  Doğru. 
BAŞKAN  – Buyurun devam et. 
Şentürk APAYDIN – Bayraklı, Bayraklı mı, Bayraklımızı o şekilde yapacağız. Kalp ve Çocuk ve Gençlik ilçesi yapacağız bilginiz olsun. 
BAŞKAN  – Muhammet gezeceğiz seninle canını sıkma. Evet.
Şentürk APAYDIN – Başkanım bizim belediyede alan çalışmalarımızda insanların göstermiş olduğu ilgi ve hepsinin de notları alınarak o kaldırımlarda her türlü çalışmalar yapılıyor. Eğer giderseniz muhtarlara konuşamıyorsunuz herhalde bir sıkıntı var. Muhtarlarımızla muhtarlarımızla konuşun. Muhtarlar size bilgi verir arkadaşlar. Başkanım evet muhtarlara gidemiyorlar Başkanım. Muhtarlara gidemedikleri için onların yapılıp yapılmadığını da bilmiyorlar Başkanım. Onun için de biz işimizi yapıyoruz biz işimizi yapıyoruz arkadaşlar. Biz gayet de güzel  güzel işler yapıyoruz. Sizin sizin yapamadıklarınız... Bakın sizin sizin yaptıklarınızı yapamıyoruz yalnızca. Ben şimdi buraya girmiyorum. Başkanım evet.
BAŞKAN  – Evet arkadaşlar mazeretleri oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Bir dahaki toplantıyı Cuma yapalım.
Şentürk APAYDIN –  Başkanım 7 Ekim 2022 Cuma günü saat 18.00
BAŞKAN  – Tamam. İyi akşamlar.

 Serdar SANDAL
 Belediye Başkanı
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