BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2022 YILI OCAK AYI TOPLANTISININ 
07.01.2022 TARİHLİ II. BİRLEŞİMİNİNE AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR
:
Meclis I. Başkan V.

: İrfan ÖNAL.
Üyeler



: Mehmet TOPTAŞ - Hulisi BAŞARAN - Yeşim TEKOĞLU - Gamze Gül ÇAMUR - İrfan ÖNAL - Cindi Can POLAT - Serap KESKİN -  Nilgün ALPASLAN - Osman AKSEKİ - Zehra ONGUN - Gönül GÜNGÖR - Ali UĞUREL -  Emel ARSLAN HÜR - Ertuğrul CİVELEK - Alim ÇANKAYA - Metin UYMA - Mukaddes IŞIN - Şentürk APAYDIN - Kıyasettin AYDEMİR - Şeyhmus BIÇAKÇI - Gökhan KAFALI - Binali BİNGÖL - Özgür HIZAL - Osman SAĞLAM - Abdullah AKTAŞ - Mikail BİLİCİ - Hayrullah TELLİ - Seyfettin ATBAŞ - Murat PERVANE - Emre DEMİR - Orhan TEMİZ - Muhammet ŞAHİN - Derviş KABACIK. 
HAZIR BULUNMAYANLAR: Ertuğrul CİVELEK, Murat PERVANE, Orhan TEMİZ, Derviş KABACIK.
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI  
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Merhaba arkadaşlar yeterli çoğunluğumuz vardır. Ocak ayı ikinci oturumunu açıyorum. 
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI

04.01.2022 tarihli Meclis Tutanağı.

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Geçmiş toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum, arkadaşlar. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Cindi Can POLAT- Başkanım, tutanaklara geçmesi açısında okunmuş gibi oylanmasını oylansın.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- - Abdullah Bey. Evet, gündem dağıtıldığında gündem maddelerin okutulmuş gibi oylanmasın, oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Evet, üç.

III. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1- (SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-5720) Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü Yönetmeliğinin 10'uncu maddesi “Sosyal Yardım Komisyonu, Belediye Başkanı ya da görevlendireceği Belediye Başkan Yardımcısı başkanlığında, Mali Hizmetler Müdürü, Sosyal Yardım İşleri Müdürü ve Belediye Meclisinin seçeceği 4 asil, 4 yedek meclis üyesi olmak üzere toplam 7 kişiden oluşur. Komisyon üyesi belediye meclis üyeleri bir yıl süre ile görevlendirilir. Aynı üyelerin yeniden görevlendirilmesi mümkündür" demektedir. Bu madde gereğince komisyonda görev alacak 4 asil, 4 yedek meclis üyesinin belirlenmesi hk.
Cindi Can POLAT-Sayın Başkanım, Cumhuriyet Halk Partisi grubu olarak, bu komisyona asil üyeliğe, Emel ARSLAN HÜR, Zehra ONGUN, Mukaddes IŞIN’ı, yedek üyeliğe İsmail SARI, Binali BİNGÖL, Hulisi BAŞARAN öneriyoruz.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- -Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ-Asil üyeliğe Ahmet ÖZTEP, yedek üyeliğe Seyfettin ATBAŞ.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- -İlgili komisyonlara asil ve yedek üyeleri oylarınıza sunuyorum arkadaşlar. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Hayırlı olsun. İki.
2- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3859) Bayraklı İlçesi, 75. Yıl Mahallesi, 1620/39 Sokak ve 1620/21 sokak kesişiminde bulunan ve yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında Park alanı olarak belirlenmiş olan alanda, 4 metre x 4 metre ebatlarında 1 adet "Regülatör Alanı" ayrılmasına ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi hk.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Cindi Bey.
Cindi Can POLAT-Sayın Başkanım ikinci, üçüncü, dördüncü maddeler  Regülatör Alanı ayrılması ile ilgili yeşil alanlarda...  
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- - Beş de trafo...
Cindi Can POLAT- Beş daha farklı olduğu için iki, üç,dört  imar, çevre, hukuk komisyonlarına
Abdullah AKTAŞ-İlgili komisyonlara sevki uygundur başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- - İlgili önergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Beş.
5- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-3852) Bayraklı İlçesi, Bayraklı Mahallesi, 26N-4c paftada, 33208 ada 1 parselin batısında bulunan ve yürürlükteki 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında "taşıt yolu" olarak belirlenmiş alanda 4 m. x 6 m. ebatlarında 1 adet trafo yeri belirlenmesine yönelik 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisini hk.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Cindi Bey.
Cindi Can POLAT- Beşinci madde İmar, Çevre, Hukuk ve Engelli komisyonlarına gönderilmesini öneriyoruz.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ-İlgili komisyonlara sevki uygundur. Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Beşinci, önergenin ilgili komisyonlara havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
IV.  İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
1- (ZABITA MÜDÜRLÜĞÜ-4256) Zabıta Personeline 2022 yılı için ödenecek Aylık Maktu Fazla Çalışma Ücretine ilişkin Plan ve Bütçe, Hukuk Komisyonları (oy birliği) ortak raporu.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Cindi Bey.
Cindi Can POLAT- Sayın Başkanım bu bölümde de iki madde var, ikisi de komisyondan oybirliği ile gelmiş, geldiği şekli ile komisyonlardan geldiği şekli ile oylayabiliriz.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Abdullah bey.
Abdullah AKTAŞ -Komisyonlardan geldiği şekli ile oylanması uygundur. Başkanım.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Bir ve iki nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekli ile oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? oybirliği ile kabul edilmiştir.
V. DİLEK VE TEMENNİLER
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Dilek ve temenniler bölümündeyiz Ak Parti grubu olarak... Onlar Başkana hitaben bir soru maiyetindeydi başkanımız geldiğinde ilgili arkadaşlarımıza dilerse, cevabını verir.
VI. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ

İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)- Mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
VII.  TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ VE KAPANIŞ.
İrfan ÖNAL (Meclis I. Başkan V.)-  Bir sonraki toplantımız 1 Şubat Salı günü saat 18.00’da meclisimiz kapanmıştır. Teşekkür arkadaşlar. 
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