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BAYRAKLI BELEDİYESİ
				              Kentsel Tasarım Müdürlüğü

Çatı ve Sağır Duvar Tanıtım Panosu İzin Başvurusu İçin Gerekli Belgeler
“İzmir Büyükşehir Belediyesi İlan, Reklam ve Tanıtım Yönetmeliği”nin ilgili maddeleri kapsamında çatı tanıtım panosu yapılması için aşağıdaki belgelerle başvurulması gerekmektedir.

(1) Dilekçe ve Yetki Belgesi
(a) İş yeri açma ve çalışma ruhsatı sahibinin (veya vekalet sahibinin) imzası ve talebinin bulunduğu dilekçede işyeri unvanı ile tanıtım aracının konulacağı adres ve panoda yer alan ibare belirtilecektir.
(b) Dilekçe sahibi şahıs ise nüfus cüzdanı fotokopisi, tüzel kişi ise tüzel kişiliği temsil yetki belgesi ve nüfus cüzdanı fotokopisi (vekil olması durumunda ayrıca vekaletname ve imza sirküleri fotokopisi) dilekçeye eklenecektir.

(2) Fotoğraf ve/veya Ölçülü ve Renkli Tasarım Örneği
Çatı panosunun konulacağı binanın geniş açıdan ve üç noktadan çekilmiş mevcut fotoğrafları ile panonun binada göründüğü fotomontaj tekniği ile hazırlanmış, ölçülü ve renkli tasarım örneği teslim edilecektir.

(3) İş yeri açma ve çalışma ruhsatı fotokopisi

(4) Çatı tanıtım panosu bakım, onarım ve kaldırma taahhütnamesi.

(5) 3. Şahıs Mali Mesuliyet Sigortası fotokopisi
Çatı panosunun bulunduğu yere ve üçüncü şahıslara verebileceği hasarlara karşı işyeri ruhsat sahibi (reklam veren) tarafından, izinlendirme süresi ile sınırlı 3. şahıs mali mesuliyet sigortası yaptırılacaktır.

(6) Çatı tanıtım panosunun elektrik ve statik proje hesap ve teknik çizimleri (Bayraklı Belediyes İmar ve Şehircilik Müdürlüğü)

(7) Binanın, Bayraklı Belediyesi Emlak ve İstimlak Müdürlüğü tarafından onaylanmış numarataj krokisi
 (8) Muvafakatname
 Mülkiyet sahibinden veya apartman yönetimi karar defterine oy birliğiyle alınacak kararın noter tasdikli örneği
(9) Sözleşme 
Reklam verilen reklam firması (sözleşme tarafları) arasında imzalı ve kaşeli reklam sözleşmesi
(10) Diğer: Tapu, vergi levhası, imar durum belgesi, can ve mal güvenliğinin sağlandığına dair teknik rapor (Bayraklı Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğü veya ilgili odalardan onaylı mühendislik proje ve hesapları), inşaat iskele izni vb. işin niteliğine bağlı olarak talep edilecek belgeler)
