BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2023 YILI HAZİRAN AYI TOPLANTISININ 	            01.06.2023  TARİHLİ BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR	:
Belediye  Başkanı		: Serdar SANDAL
Üyeler				: İsmail SARI - Mehmet TOPTAŞ - Hulisi BAŞARAN - Yeşim TEKOĞLU - Gamze Gül ÇAMUR - İrfan ÖNAL - Serap KESKİN - İpek KUL - Nilgün ALPASLAN - Osman AKSEKİ - Zehra ONGUN - Gönül GÜNGÖR - Ali UĞUREL - Emel ASLAN HÜR - Ertuğrul CİVELEK - Alim ÇANKAYA - Metin UYMA - Mukaddes IŞIN - Şentürk APAYDIN - Kıyasettin AYDEMİR - Şeyhmus BIÇAKÇI - Gökhan KAFALI - Binali BİNGÖL - Özgür HIZAL - Abdullah AKTAŞ - Mikail BİLİCİ - Hayrullah TELLİ - Seyfettin ATBAŞ - Murat PERVANE - Ahmet ÖZTEP - Emre DEMİR - Orhan TEMİZ - Aydın KOÇ - Muhammet ŞAHİN - Derviş KABACIK
HAZIR BULUNMAYANLAR: Cindi Can POLAT - Osman SAĞLAM
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI VE MECLİSİN BİLGİLENDİRİLMESİ
BAŞKAN - Evet kıymetli meclis üyelerimiz, bürokratlarımız, basınımızın değerli temsilcileri ve siz değerli konuklar 2023 yılı Haziran ayı meclisinin birinci olağan toplantısını açıyorum, gerekli çoğunluğumuz vardır. İlk meclisimizde Cumhuriyetimizin kurucusu Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve silah arkadaşlarıyla ilgili saygı duruşuyla başlıyoruz buyurun.
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı
Ahmet ÖZTEP- Başkanım.
BAŞKAN- Evet.
Ahmet ÖZTEP- Meclis başlamadan önce hakkımda ağır ithamlarda bulunuldu, bununla ilgili sizlerden ricam meclis huzurunda bununla ilgili özür dilenmesi.
BAŞKAN- Kim özür dileyecek?
Ahmet ÖZTEP- Başta İlçe Başkanı Didem Hanım.
BAŞKAN- Burası meclis ama burası bir toplantı değil.
Ahmet ÖZTEP- Temsilen siz meclisi yönettiğinizden dolayı siz. Biliyorsunuz ki bununla ilgili çokça yalan yanlış haberler sızdırıldı basına.
BAŞKAN- Şimdi o yargıya intikal etmiş bir iş.
Ahmet ÖZTEP- Bizim Türk bayrağına düşmanlığımızla ilgili, Ak Partililer Türk bayrağını astırmadığıyla ilgili bununla ilgili düzeltilmesini istiyorum.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Ahmet ÖZTEP- Kim dedi?


II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI
BAŞKAN- Evet, evet değerli meclis üyeleri, arkadaşlar evet arkadaşlar gündemin ikinci maddesine geçiyorum geçmiş toplantı tutanağının oyalanması Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN-  Başkanım okunduğu gibi oylamasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey ?
Abdullah AKTAŞ - Okunduğu gibi oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar geçmiş toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim.
III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER
BAŞKAN- Var mı bir önergeniz?
Şentürk APAYDIN- Yok önerge Başkanım.
BAŞKAN- Evet geçelim.
Mikail BİLİCİ- Sayın Başkan.
BAŞKAN- Evet.
Mikail BİLİCİ- Sözlü önergem olacak benim.
BAŞKAN- Buyurun.
Mikail BİLİCİ- Geçen mecliste Bayraklı bölgesindeki spor kulüplerine değinmiştim.
BAŞKAN- Evet.
Mikail BİLİCİ- Bu spor kulüplerindeki gençlerin ulaşımları, yani spor sahalarına gidip gelmeleri ile ilgili otobüs kartları Büyükşehirin yetkisinde olduğu için sizin değil, tabii oraya müdahil olmanızı, bir de spor saatlerinde bunlara içecek sunulabilir, bunlara işte sonrasında bir tatlı ikram edilebilir yani onların teşviki açısından belediyenin yapabilecekleri var. Bunlar bizim mahallelerimizde esrar eroin rezilliği hat safha. Biz spor olayına belediyedeki kanun çıkarmak kadar ciddi bakmamız gerekiyor, çok önemsememiz gerekiyor. Bir tane, daha önce anlattım üstüne düştüm, bir çocuğun esrara eroine ulaşması yakın çevresini, aile çevresini, komşularını, okul arkadaşlarını, tamamını perişan ediyor. Yani belaya düşmek çok da kolay olmasa gerek. Orada Büyükşehirle sizlerin diyalog kurup onların ulaşım kartlarını ücretsiz amatör spor kulüplerinde, amatör kümeye kayıtlı olanları.
BAŞKAN- Evet anladım ben meseleyi tamam bunu bir önerge değil de bir öneri olarak alalım biz olur mu?
Mikail BİLİCİ- Ama ciddiye alalım yani Büyükşehir’i nasıl harekete geçirebileceksek veya yazılı olarak vermemiz gerekiyorsa onu iki satır kaleme alayım ben vereyim şimdi burada.
BAŞKAN- Tamam burada Spor Müdürümüz burada, ilgili Başkan Yardımcılarımız burada bir değerlendirsinler bizi de bilgilendirsinler görüşürüz tekrar.
Mikail BİLİCİ- Evet bir de Sayın Başkan, Ahmet arkadaşımızın söylediği geçiştirildi tarafınızdan.
Ahmet ÖZTEP- Ben bununla ilgili konuşma yapacağım zaten.
BAŞKAN- Arkadaşlar…
Mikail BİLİCİ- Bununla ilgili sıkıntının bizim aramızdaki huzuru bozmasına müsaade etmeyecek kadar, yani mahkeme açılmışsa geri çekilir, yanlış anlaşılmışsa özür dilenir, özür dilemek olgun insanların meyvesidir yani özür dilemek.
BAŞKAN- Bakın değerli arkadaşlar ülke bir seçim atlattı. Şimdi bu seçimi baştan sona bütün detaylarla tartışmanın bir daha burada gündem yapmanın ne bize ne Bayraklı’ ya bir faydası yok. Doğal olarak bunun bazı yansımaları ufak tefek Bayraklı' da da olmuştur. Yani herkesin söyleyeceği birçok şey var. Yani bunun üzerinde artık konuşulacak tartışılacak bir şey yok. Yani demokratik…
Ahmet ÖZTEP- Biz bize konuşuruz ama bunun basına düşmesi haliyle tabii…
BAŞKAN- Ya benimle de ilgili başına bir sürü şey düşüyor inan arkasına bile düşmüyorum yani.
Ahmet ÖZTEP- Kamuoyunu, basın mensubu arkadaşları…
BAŞKAN- Bak şunu söyle sen şunu söyle de ki, söz konusu basında çıkan işle ilgili benim ve  ailemin bir ilgisi yoktur basındaki arkadaşlar da burada yani, evet yani bu kadar yani bunu abartmanın bir anlamı yok ki.
Ahmet ÖZTEP- Ben şu kendi dilimden şu yazımı bir paylaşırsam müsaadeniz olursa Başkanım.
BAŞKAN- Arkadaşlar bakın bizim yaşadığımız 100 tane negatif iş var yani biz...
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Biz mahkeme miyiz? Mahkeme miyiz biz yani? Sonuç itibariyle sonuçta orada emniyet de meseleye el koymuş değil mi? Emniyet gelmiş, şikayetçi arkadaşlar var, bir taraftan kamu davası yürüyor…
Ahmet ÖZTEP- Şikayetini geri alıyorlar Başkanım sebebi ise…
BAŞKAN- Rica, aile büyükleri araya girdiler rica ettiler biz davamızı geri çekeceğiz bundan ibaret. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Çocuğun yumruk yediği doğru değil mi? Çocuğun yumruk yediği doğru değil mi? Çocukların darp edildiği doğru değil mi? Darp edildiği doğru değil mi çocukların? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Çocukların darp edildiği doğru mu değil mi ? 
Ahmet ÖZTEP- Hayır ben tarafından mı darp edildi?
BAŞKAN- Ben sen darp ediyorsun demiyorum.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Bırakacağız yargı karar verecek.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlar gündeme geçelim evet. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Basın her şeyi geçer ya, basını mı kısıtlayacağız biz?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Kim geçiyor Bayraklı Belediyesi ya, neyse arkadaşlar devam edelim.  
IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN ÖNERGELER
V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1- (ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME MÜDÜRLÜĞÜ-2848332) Bayraklı Belediyesi ve AIESEC İzmir Şubesi arasında "İş Birliği Protokolünü" imzalamaya yetkili kişi olarak Belediye Başkanımız Sayın Serdar SANDAL'a yetki verilmesi hk.

BAŞKAN- Evet Şentürk Bey?

Şentürk APAYDIN-  Başkanım Hukuk, Çevre Sağlık, Kent Konseyi, AR-GE, Sosyal Konutlar komisyonlarına öneriyoruz.

BAŞKAN- Abdullah Bey?

Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur.

BAŞKAN- Evet kıymetli meclis üyeleri 1 no.lu önergenin ilgili komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 2.

2- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2862499) Mülkiyeti Belediyemize ait Turan Mahallesi, 36849 ada, 5 nolu parselinde kayıtlı üzerinde Ulutepe (Garipler) camii bulunan  1/1000 Ölçekli uygulama imar planında kısmen yol kısmen cami  alanı olarak ayrılan 223,00 m2  yüz ölçümlü taşınmazın  5393 sayılı Kanun 18/e maddesi gereğince Diyanet İşleri Başkanlığı’na imar planındaki amacı doğrultusunda kullanılmak üzere 25 (yirmibeş) yıl süreyle tahsis edilip edilmeyeceği hk.

BAŞKAN- Evet Şentürk Bey?

Şentürk APAYDIN- Başkanım Plan Bütçe, İmar, Hukuk, Eğitim, Kültür, Kent Konseyi, Engelsiz Yaşam, Deprem ve Afetler ve Esnaf Komisyonu, Kentsel Dönüşüm Başkanım.

BAŞKAN- Abdullah Bey?

Abdullah AKTAŞ- İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım.

BAŞKAN- Evet 2 no.lu önergenin ilgili komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

VI. İHTİSAS KOMİSYON RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ

1- (KADIN VE AİLE HİZMETLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2845618) Belediyemiz Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü bünyesinde hizmet vermekte olan Nene Hatun Yükseköğretim Kız Öğrenci Yurdundaki mevcut tek kişilik 6 adet öğrenci odasının metrekaresi yönetmeliğe uygun olduğundan çift kişiliğe dönüştürülmesi, Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğünün sunmuş olduğu bilgi notunda belirtilen bedel üzerinden ücretlendirilmesinin kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "Hukuk", "Kadın, Aile ve Çocuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.


PLAN VE BÜTÇE - HUKUK - KADIN, AİLE VE ÇOCUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

          Bayraklı Belediye Meclisinin 02.05.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 20.04.2023 gün ve 2845618 sayılı Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, Plan ve Bütçe Komisyonunun 23-24-25.05.2023, Hukuk Komisyonunun 25-26.05.2023, Kadın, Aile ve Çocuk Komisyonunun 10-11-12.05.2023 tarihli toplantılarında incelendi.

Belediyemiz Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü bünyesinde hizmet vermekte olan Nene Hatun Yükseköğretim Kız Öğrenci Yurdu'nun mevcut tek kişilik 6 adet öğrenci odasının metrekaresi yönetmeliğe uygun olduğundan çift kişiliğe dönüştürülmesi ve Kadın Aile Hizmetleri Müdürlüğünün sunmuş olduğu bilgi notunda belirtilen (2 kişilik 1,050 TL) bedel  üzerinden ücretlendirilmesi komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.

BAŞKAN- Evet Şentürk Bey?

Şentürk APAYDIN - Başkanım komisyonlardan  geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.

BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ – Komisyonlardan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet değerli meclis üyeleri 1 nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

2- (SPOR İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2846648)“Bayraklı Belediyesi Amatör Spor Kulüplerine Nakdi Yardım Verilmesi ile ilgili Yönetmelik”in kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe", "Hukuk", "Çocuk Hakları, Gençlik ve Spor" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.




PLAN VE BÜTÇE - HUKUK - ÇOCUK HAKLARI, GENÇLİK VE SPOR KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
         Bayraklı Belediye Meclisinin 05.05.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 25.04.2023 gün ve 2846648 sayılı Spor İşleri Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, Plan ve Bütçe Komisyonunun 24-25.05.2023, Hukuk Komisyonunun 25-26.05.2023 , Çocuk Hakları, Gençlik ve Spor Komisyonunun 25-26.05.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
5393 Sayılı Belediye Kanununun 14, 15. maddeleri ve 7405 Sayılı Spor Kulüpleri ve Spor Federasyonları Kanununun 21. maddesinin 3. fıkrasına dayanılarak hazırlanan, "Bayraklı Belediyesi Amatör Spor Kulüplerine Nakdi Yardım Verilmesi ile ilgili Yönetmelik" komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN- Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN - Başkanım komisyonlardan  geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ – Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

3- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2842084) Bayraklı ilçesi, Turan mahallesi, 25M-2D pafta, 36928 ada 11 no.lu parseldeki  27/170 (27.00m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gereğince parseldeki diğer hissedarlara hisseleri oranında satılmasının kabulüne ilişkin "Plan ve Bütçe",  "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.

PLAN VE BÜTÇE - HUKUK - İMAR KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
        Bayraklı Belediye Meclisinin 05.05.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 27.04.2023 gün ve 2842084 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, Plan ve Bütçe Komisyonunun 22-23.05.2023, Hukuk Komisyonunun 23-24.05.2023 , İmar Komisyonunun 18-22-23.05.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
Bayraklı ilçesi, Turan Mahallesi 25M-2D pafta, 36928 ada, 11 nolu parseldeki 27/170 (27.00m²) Belediyemiz hissesinin 3194 sayılı İmar Kanununun 17. maddesi gereğince parseldeki diğer hissedarlara hisseleri oranında satılması komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN - Başkanım komisyonlardan  geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ – Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler ? Etmeyenler ? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
4- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2848139) Bayraklı ilçesi, Fuat Edip Baksı Mahallesi, 25N1c paftada, 2.50 x 4.25 metre ebatlarında iki adet Trafo Alanı belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisinin kabulüne ilişkin "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.
İMAR - HUKUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
          Bayraklı Belediye Meclisinin 05.05.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 27.04.2023 gün ve 2848139 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, İmar Komisyonunun 18-22-23-24-25.05.2023, Hukuk Komisyonunun 23-24-25-26.05.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
Bayraklı İlçesi, Fuat Edip Baksı Mahallesi, 25N1c paftada, 2.50 x 4.25 metre ebatlarında iki adet Trafo Alanı belirlenmesine ilişkin hazırlanan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN- Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN - Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
Abdullah AKTAŞ – Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar 4 no.lu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.5.
5- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2847039) Bayraklı ilçesi, Soğukkuyu Mahallesi, 140 ada, muhtelif parsellerde kayıtlı taşınmazlara ilişkin Günkon AŞ ve Bilim Yapı Ltd. Şirketlerinin 21.10.2022 tarihli başvurusunun reddine ilişkin "İmar", "Hukuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.

İMAR - HUKUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
            Bayraklı Belediye Meclisinin 05.05.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 27.04.2023 gün ve 2847039 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, İmar Komisyonunun 15-16-17-18-22-23-24-25.05.2023, Hukuk Komisyonunun 23-24-25-26.05.2023 tarihli toplantılarında incelendi.
	 Günkon AŞ ve Bilim Yapı Ltd. Şirketlerinin, İzmir İli, Bayraklı İlçesi, Soğukkuyu Mahallesi, 140 ada, muhtelif parsellerde kayıtlı taşınmazlara ilişkin 21.10.2022 tarihli başvurusu komisyonlarımızca oy birliği ile reddedilmiştir.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN - Başkanım komisyonlardan  geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ – Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- Evet 5 no.lu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile karar verilmiştir.6.
6- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2808385) Bayraklı ilçesi, Soğukkuyu, Postacılar, Onur, Yamanlar, Org. Nafiz Gürman ve Körfez Mahalleleri içerisinde yaklaşık 600 hektarlık alanda hizmet alımı yoluyla hazırlatılan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu önerisi planın uygulanabilirliği açısından eksiklikler tespit edildiğinden bu aşamada reddine ilişkin "Plan ve Bütçe", "İmar", "Hukuk", "Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık", "Eğitim", "Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri", "Sosyal İşler", "Mahalle Sınırları Tespit", "Çocuk Hakları, Gençlik ve Spor", "Kültür", "Sosyal Konutlar", "Kent Konseyi", "Toplumsal Cinsiyet Eşitliği", "Madde Bağımlılığı ile Mücadele", "Araştırma ve Geliştirme (AR-GE)", "Kentsel Dönüşüm", "Engelsiz Yaşam", "Deprem ve Afetler", "Hayvan Hakları", "Kadın, Aile ve Çocuk" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu aşağıda sunulmuştur.

PLAN VE BÜTÇE - İMAR - HUKUK - ÇEVRE, SAĞLIK, İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK - EĞİTİM - KÜLTÜR - KENT KONSEYİ - SOSYAL KONUTLAR - ÇOCUK HAKLARI, GENÇLİK VE SPOR - SOSYAL İŞLER - ESNAF - SANATKARLAR VE PAZARYERLERİ - MAHALLE SINIRLARI TESPİT - TOPLUMSAL CİNSİYET EŞİTLİĞİ - MADDE BAĞIMLILIĞI İLE MÜCADELE - ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME (AR-GE) - KENTSEL DÖNÜŞÜM - ENGELSİZ YAŞAM - DEPREM VE AFETLER - HAYVAN HAKLARI - KADIN, AİLE VE ÇOCUK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 02.05.2023 tarihli toplantısında komisyonlarımıza havale edilen 07.03.2023 gün ve 2808385 sayılı Plan ve Proje Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi, Plan ve Bütçe Komisyonunun 04-22-23.05.2023, İmar Komisyonunun 03-04-15-16-17-18-22-23-24-25.05.2023, Hukuk Komisyonunun 04-23-24-25-26.05.2023, Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Komisyonunun 04-12-15-16-17.05.2023, Eğitim Komisyonunun 22-23-24-25-26.05.2023, Kültür Komisyonunun 09-22-24-25-26.05.2023, Kent Konseyi Komisyonunun 03-08-09-10-11.05.2023, Sosyal Konutlar Komisyonunun 03-08-10-11-22.05.2023, Çocuk Hakları, Gençlik ve Spor Komisyonunun 22-23-24-25-26.05.2023, Sosyal İşler Komisyonunun 04.12-15-16-17.05.2023, Esnaf-Sanatkarlar ve Pazaryerleri Komisyonunun 08-09-10-11-12.05.2023, Mahalle Sınırları Tespit Komisyonunun 15-16-17-18-22.05.2023, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği Komisyonunun 08-09-10-11-12.05.2023, Madde Bağımlılığı ile Mücadele Komisyonunun 15-16-18-22-23.05.2023, Araştırma ve Geliştirme (AR-GE)Komisyonunun 03-05-09-10-11.05.2023, Kentsel Dönüşüm Komisyonunun 04-15-16-17-18.05.2023, Engelsiz Yaşam Komisyonunun 03-04-08-15-24.05.2023 Deprem ve Afetler Komisyonunun 22-23-24-25-26.05.2023, Hayvan Hakları Komisyonunun 08-09-10-11-18.05.2023, Kadın, Aile ve Çocuk Komisyonunun 08-09-10-11-12.05.2023  tarihli toplantılarında incelendi.
	Bayraklı ilçesi, Soğukkuyu, Postacılar, Onur, Yamanlar, Org. Nafiz Gürman ve Körfez Mahalleleri içerisinde yaklaşık 600 hektarlık alanda hizmet alımı yoluyla hazırlatılan 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu önerisi söz konusu planın uygulanabilirliği açısından eksiklikler tespit edilmiş olduğundan, gerekli düzenlemeler yapıldıktan sonra yeniden değerlendirilmek üzere bu aşamada önergenin reddi komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
BAŞKAN- Evet Şentürk Bey?
Şentürk APAYDIN - Başkanım komisyonlardan  geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
BAŞKAN- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ – Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
BAŞKAN- 6 no.lu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum arkadaşlar. Kabul edenler? Etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Teşekkür ederim. Dilek temennilerde söz almak isteyen arkadaşımız var mı?
VII- DİLEK VE TEMENNİLER
BAŞKAN- Lütfen aynı meseleye girme.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Bak bak kıymetli meclis üyem, bak sevgili meclis üyem bak şimdi bir seçim oldu bitti bu seçimde dönem dönem bak…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Bak bizim böyle bir tavrımız yok, bak bizim böyle bir tavrımız yok. Bizi kendinizle karıştırmayın bak karıştırma.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Karıştırma ben sana senin mahallenle ilgili söyledim söylediğimi yaptım, mahallende gereğini yaptım seçim sonuçlarına bakarsan görürsün. Şimdi seçim demokratik bir iş…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Evet, evet seçimde olan işi de konuşmayacağız, seçimde olan işi de konuşmayacağız..
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Anlamayan var mı arkadaşlar?  Hayır anlamayan var mı? Arkadaş diyor ki ben bu işte yokum biz bunu anladık.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Buyurun, buyurun buyurun bir polemiğe neden olmayacak şekilde buyurun.
Ahmet ÖZTEP- Öncelikle herkese hayırlı akşamlar diliyorum. Şimdi Başkanım hakkımda ağır ithamlarda bulunuluyor haliyle ben de kendimi savunacağım, bununla ilgili durumu izah etmek zorundayım. Şimdi öncelikle Gümüşpala’dan sevgili Kalem Müdürünüz Berk Bey’e ve Kültür Müdürünüz Osman Bey'e ve İlçe Başkanınız Didem Hanım'a selamlar getirdim. Nedenini zaten sonrasında açıklayacağım. Şimdi bir seçimi daha geride bıraktık yine milletimizin takdiriyle 15 seçimdir kaybetmeyen Sayın Cumhurbaşkanımız bu seçimde de galip gelmiştir vatanımıza milletimize hayırlı olsun. Seçimlerden önce hakkımda çıkmış olan yalan yanlış haberler üzerine söz almaktayım. Seçimlerden yaklaşık 10 gün önce Bayraklı Belediyesi'nin 19 Mayıs etkinliğince Belediye flamasının ve bayrağının da olduğu bayrak asma etkinliği var demeleri üzerine, ben de o esnada bu olaya şahit olmuşken arkadaşlara vatandaşın balkonuna merdiven dayayıp izinsiz bir şekilde çıkmamaları gerektiğini söyledim. O esnada ev sahibinin gelmesi üzerine belediye çalışanları arasında çıkan tartışma sonucunda iş nasıl oluyor da Ak Partililer Türk bayrağını astırmadı ve Ak Parti Belediye meclis üyesinin de aralarında bulunduğu 30 kişilik bir grup belediye çalışanlarını darp etti diye yalan yanlış haber servis ediliyor ?  Herkes şunu bilmelidir ki,  bizim şanlı Türk bayrağına olan sevdamızı kimse sorgulamasın, kimsenin de haddine değildir ve sonrasında ne tuhaftır ki Belediye çalışanları vermiş oldukları yalan ifadeyi geri alıyorlar ve bu ifadeleri Berk ve Osman Bey'in baskısıyla verdiklerini bizzat söylüyorlar. Yani Başkanım seçim öncesi böyle yalan yanlış haberler yaymak kimseye bir şey kazandırmaz. Bırakın da bu millet iftiralarınızı değil de yaptığınız hizmetleri konuşsun. Bu tür ucuz siyaset işleriyle uğraşacağınıza Bayraklımıza biraz hizmet edelim, saygılar.
BAŞKAN- Şimdi evet evet bence kısa ve öz öncelikle arkadaşlarımızın orada darp edildiği bir gerçek. Arkadaşlarımızın orada darp edildiği bir gerçek yalan yanlış yok. Parçalanan yere atılan bayrak var mı? Var. Bunu ben şeyini bilmem, kimin yaptığını ne yaptığını bilmem, çocuklar kendi ifadelerini verdiler ve bu ifadeleri sonucunda da bize de gelen bilgi aile büyükleri araya girdiler, bana iletilen bilgiyi söylüyorum, aile büyükleri araya girdiler biz de aile büyüklerinin araya girmesiyle davamızı geri çekiyoruz. Ben de söylediğimi söyleyeyim takdir arkadaşlarımızındır. Yani seçimde bu tür gerginlikler vesaireler bunlar şunlar olur…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-   Bak sen o yanlışı yanlışsa düzelttin. Zaten orada senin adın değil bir akrabanla ilgili geçiyor sen geçmiyorsun diye biliyorum.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-  Tamam sen açıklamanı yaptın mı? Yaptın. İkincisi bir meseleye daha geliyorum bak hayır hayır buna cevap veriyorum ben. Bak arkadaşlar muhatap benim. Ya neyse muhatap benim burada. Evet arkadaşlar burada mesele şu, bir şeyi açıklarken yalanlarımız iftiralarımız vesairelerimiz gibi bir ağır bir cümleyi sana iade ediyorum. Ben sana iade ediyorum, ben genel seçimde kimin ne yaptığını, kimin ne tür iftiralar yaptığını, kimin ne tür düzmeceleri yaptığını, kimin neleri verdiğini, nasıl itiraf ettiğini burada da konuşmayalım 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-  Bak bu yargıya intikal etmiş bir şey hakkını ara, hakkını ara.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Ben onayamam ki, yani ben hakim miyim? Yargıç mıyım? Ben buna karar mı vereceğim? Evet yani… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlar bakın siyaset öyle bir iş ki bakın…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- İşinize bakın siz, işinize bakın, işinize bakın siz, kuruma hakim olup olmadığımızı Bayraklı seçim sonuçlarına baktığınızda görürsünüz tamam mı ? Gördünüz %35'siniz ya %35'siniz %35'siniz Milliyetçi Hareket Partisi ile beraber Bayraklı' daki toplam oyunuz %35.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Tarihi yenilginiz yani, Bayraklı’daki tarihi yenilginiz yani evet…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-  Evet değerli arkadaşlar, buyurun.
Abdullah AKTAŞ- Cümleten hayırlı akşamlar diliyorum. Sayın Başkan öncelikle bir en azından bir tebrik beklerdik sizden bu meclisin başı olarak. Türkiye hem bölgesi için hem dünya için hem kendi milleti için önemli bir sınav verdi ve sınavın sonucunda da hem AK Parti hem Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan 13. Cumhurbaşkanı olarak bu seçimi 12. kez kazanmış oldu. Yani keşke bu polemiğe girmeden önce ya açılışta keşke bir tebrik mesajı verseydiniz de…
BAŞKAN-  Valla söyledim dışarıda da söyledim burada da işaret ettim ama yok yani.
Abdullah AKTAŞ- Yapmanız gereken meclisin…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Bin defa yapacağız o işareti sen bu bitmiş değil tamam mı ? Bu ötekileştirmenin karşısında bu kalbi söylemek kadar kıymetli bir iş yok.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Abdullah AKTAŞ- Sözüme devam edebilir miyim?
BAŞKAN-  Evet.
Abdullah AKTAŞ- Muharrem İnce'nin bir söz vardı arkadaşlar… 
BAŞKAN- Kalpten mi korktunuz?
Abdullah AKTAŞ- Muharrem İnce'nin bir sözü vardı, hanımefendi dinler misiniz lütfen ya rica ediyorum ya.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir. 
BAŞKAN- Evet arkadaşlar bir saniye, Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Arkadaşlar lütfen söz alın mikrofona öyle konuşun rica ediyorum konuşmamızı tamamlayalım.
BAŞKAN-  Evet buyurun Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- 1. turda 49.52, 2. turda 52.18 oyu alarak, Türkiye geneli oyları alarak birinci turda meclis çoğunluğunu, ikincisi turda ise Cumhurbaşkanlığını tekrar Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan kazanmış oldu. Dolayısıyla siz defalarca burada dediniz ya seçimlerden sonra olmayacaksınız, kim var Başkan? Kim oldu? Siz mi varsınız biz mi varız ? Olmaya devam ediyoruz, olmaya devam ediyoruz…
BAŞKAN- Biz de buradayız, biz neredeyiz? Hayır biz neredeyiz? 
Abdullah AKTAŞ- 	Şimdi bu birdi bu bir, Sayın Başkan izin verir misiniz?
BAŞKAN- Bak ben sana bir şey söyleyeyim mi? Bizim siyasi seçim sonuçları ile terbiye edilebilecek bir halimiz yok. Biz bildiğimiz doğruda Azrail de olsanız bir adım ileriye atmayız.
Abdullah AKTAŞ- Sizi tebrik ediyoruz, tebrik ediyoruz sizi, kalp yapmaya devam edin siz tebrik ediyoruz.
BAŞKAN- Devam edeceğiz, siz de Suriyelilere kalp yapın, Afganlılara kalp yapın siz.
Abdullah AKTAŞ- Suriyelisi, Kürdü, Türkü hepsine karşı yapıyoruz hiç sorun değil Sayın Başkan. İzin verir misiniz tamamlayabilir miyim?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Abdullah AKTAŞ- Şimdi defalarca dediniz ki… Ya rica ediyorum ya…
BAŞKAN- İpek, İpek Hanım lütfen.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Abdullah Bey, evet Emre.
Abdullah AKTAŞ- Şimdi defalarca burada dediniz ki 14 Mayıs’tan sonra görüşeceğiz, evet 14 Mayıs'tan sonra görüştük sonuç belli. İlk defa Türkiye ikinci bir tur seçimi yaşadı.
BAŞKAN- Evet.
Abdullah AKTAŞ- Çok şükür onun da sonucu belli. Ben buradan tüm seçmenimize, bu seçimlerde oy veren tüm arkadaşlarımıza, tüm kardeşlerinize, tüm emek veren sandık görevlerimize, tüm milletimize, oy sandığına hasta halde giden tüm vatandaşlarımıza, hepsine ayrı ayrı teşekkür ediyorum. Demokratik bir seçim oldu ve Türkiye kazandı. Sonuç olarak siz Anneler gününü, 23 Nisan'ı, 19 Mayıs'ı bile bu siyasete bağladınız ve bu seçime bağlar şekilde mesaj attınız ama yine yemedi Başkanım. Sizin sıkıntınız ne biliyor musunuz yani Cumhuriyet Halk Partisi'nin sıkıntısı ne biliyor musunuz?
BAŞKAN- Ya 65’e 35 insaf ya.
Abdullah AKTAŞ- Cumhuriyet Halk Partisi'nin sıkıntısı ne biliyor musunuz ? Cumhuriyet Halk Partisi'nin sıkıntısı inandırma sıkıntısı inandırma, milletini inandıramıyor. Yani 12 seçimdir kaybetmesinin tek sebebi bu ve inandıramadığı gibi, inandıramadığı gibi karşısındakine de güven vermiyor. Dolayısıyla sizin oy kitleniz yıllardır olduğu gibi 30-35 bandında devam ediyor maalesef. Şimdi dediniz ki… 
BAŞKAN- 48.
Abdullah AKTAŞ- Bayraklı’ya gelelim, Bayraklı’da ne oldu? Bayraklı’da siz mi aldınız bu oyu Sayın Başkan? Şimdi sizce zor bir süreç başlıyor, KILIÇDAROĞLU için başlayan süreç maalesef sizin için de sor bir süreç olacak, orada giden bir koltuk…
BAŞKAN- KILIÇDAROĞLU için bir süreç yok, Cumhuriyet Halk Parti’nin evlatları asla muhalefet partilerinin değirmenine su taşıyacak işlerle ilgili bir eylem içerisinde olmazlar hiç canınızı sıkmayın o konuda.
Abdullah AKTAŞ- Sayın Başkan sözümü tamamlayabilir miyim? Sözümü tamamlayabilir miyim? Rica ederim sözümü tamamlayayım ondan sonra cevap verin, sözümü tamamlayayım ondan sonra cevap verin. Şimdi genel başkanınızın koltuğu şu an sorgulanma aşamasına geldi alt tabanınızdan…
BAŞKAN- Hiç öyle bir iş yok. Buradayız işte buradayız burada.
Abdullah AKTAŞ- Önümüzdeki günlerde olanları göreceğiz. Bizim gönlümüz Sayın KILIÇDAROĞLU’nun aynı koltukta kalmasından yana. İnanın öyle. 
BAŞKAN- Tamam.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Abdullah AKTAŞ- Biz aynı koltukta kalmasını istiyoruz. Çünkü, Sayın KILIÇDAROĞLU’nu seviyoruz aynı koltukta kalmaya devam etsin. Ama şunu söyleyeyim eğer…
BAŞKAN- Korkulu rüyanız olmaya devam edecek canını sıkma sen. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlar evet, Abdullah Bey bir de…
Abdullah AKTAŞ- Başkanım arkadaşa bir söyler misiniz yani susmasını, rica ediyorum ya sözümüzü tamamlayalım ya, konuşacaksa alsın mikrofonu konuşsun.
BAŞKAN- Abdullah bey siz de genel siyasetten çıkın.
Abdullah AKTAŞ- Genelle konuşuyorum, şu an genel siyaset günü, şu an genel siyaset saati.
BAŞKAN- Yani meclisiyle ne alakası var ya, Bayraklı meclisiyle ne alakası var yani?
Abdullah AKTAŞ- Meclisle ne demek ne alakası var? Türkiye önemli bir seçim kazanmış burada bir konuşma yapacağız tabi yani.
BAŞKAN- O zaman bundan sonra genel meclisi konuşalım.
Abdullah AKTAŞ- Konuşun  kardeşim siz de konuşun, konuşun konuşmayın mı dedim ben size?
BAŞKAN- Evet Abdullah Bey.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Ya demokratik meclis hani Türkiye Büyük Millet Meclisi değildi burada, hani değildi? 
Abdullah AKTAŞ- Şimdi Sayın Başkan, Sayın Başkan izin verir misiniz lütfen sözlerimi tamamlayabilir miyim?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Abdullah AKTAŞ- İpek Hanım lütfen ya, lütfen ya mikrofona konuşun. Tamam lütfen mikrofonu alın ondan sonra konuşun ya rica ediyorum ya.
BAŞKAN- İpek, bak bende seninle hem fikirim hiçbir Adalet ve Kalkınma Partisi üyesinin Sayın Kemal KILIÇDAROĞLU’nu sorgulamaya haddi yoktur, yeri de yok işinize gücünüze bakacaksınız.
Abdullah AKTAŞ- Sorgulamıyoruz zaten, sorgulamıyoruz, biz sorgulamıyoruz..
Sesler karıştığı için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Biz sonuna kadar kendi Genel Başkanımızın arkasındayız, siz işinize bakacaksınız. Siz gidin Afganlılara dua edin, siz gidin Suriyelilere dua edin.
Abdullah AKTAŞ- Sonucu dinleseydiniz, söyleyeceklerimin sonunu dinleseydiniz ne demek istediğimi anlayacaktınız.
BAŞKAN- Bütün kanalları kilitlediniz…
Abdullah AKTAŞ- Ama dinleme özürlüsünüz siz, siz dinleme özürlüsünüz siz nezaket özürlüsünüz maalesef, hala devam ediyor bak konuşmaya, hala devam ediyor, rica ediyorum ya sözümü tamamlayabilir miyim?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Evet bir saniye, evet toparlayın artık.
Abdullah AKTAŞ- Burada Cumhuriyet Halk Partisi’yle ilgili bir şey konuşmuyoruz. Sözümü başka yere getirmeye çalışıyorum ama maalesef dinlemeden hemen yargılamaya geçiyorsunuz. Söylemek istediğim şu, söylemek istediğim şu...
BAŞKAN- Ya boş ver abi sen genel …
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlar… 
Abdullah AKTAŞ- Söylemek istediğim şu.
BAŞKAN- Abdullah Bey oturur musun? Abdullah otur lütfen…
Abdullah AKTAŞ- Arkadaşlar söylemek istediğim şu, rica ediyorum ya bi sözümü tamamlayayım ya…
BAŞKAN- Abdullah otur lütfen. Ya İpek, İpek, İpek Hanım…
Abdullah AKTAŞ- Sözümün bitmesini dinlersen onunla ilgili olmadığını göreceksin, sözümü bitireyim.
BAŞKAN- Ya boşuna uzatıyorsunuz, arkadaşlar yani eğer konuşacaksak konuşalım yoksa oturumu kapatırım. 
Abdullah AKTAŞ- Sayın Başkan, Sayın Başkan, Sayın Başkan…
BAŞKAN- Burası Hababam Sınıfı değil, burası Hababam Sınıfı değil, burası hiç kimsenin şov alanı da değil…
Abdullah AKTAŞ- Sayın Başkan sözümü tamamlayabilir miyim Sayın Başkan sözümü tamamlayabilir miyim?
BAŞKAN- Bir daha meclisin kural ve tüzüğüne uygunsuz bir şey olduğunda mazeretleri oylar kapatırım, buyurun.
Abdullah AKTAŞ- Sözünü tamamlayabilir miyim?
BAŞKAN- Evet.
Abdullah AKTAŞ- Teşekkür ediyorum. Eğer ki Cumhuriyet Halk Partisi’nde bir değişiklik olursa, koltuk değişimi olursa…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-  Ya arkadaşlar bir saniye ya…
Abdullah AKTAŞ-  Bir saniye arkadaş bir saniye ya..
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-  Ya bir söylesin.
Abdullah AKTAŞ-  Siz dediniz ya, dediniz ya Bayraklı’da ne oldu? Bu oylar sizin oylarınız değil Sayın Başkan. Bu oylar kemikleşmiş CHP oyları, bir.
BAŞKAN- 65.
Abdullah AKTAŞ- İkincisi, ikincisi eğer o koltukta bir değişlik olursa siz de nasıl ilk geldiğinizde akraba kontenjanından geldiniz ya bu Bayraklı’nın başına, maalesef sizin içinde bir sene sonra çok zor günler bekliyor, bir sonraki seçimde yerel seçimde siz burada olmayacaksınız, ama biz burada olmaya hala devam edeceğiz.
BAŞKAN- Bakacağız.
Abdullah AKTAŞ- Teşekkür ediyorum dinlediğiniz için, teşekkür ediyorum.
BAŞKAN- Çok teşekkür ediyorum, temennine çok teşekkür ediyorum, bakacağız.
Abdullah AKTAŞ- Genel oylardan kendinize pay çıkartmayın Sayın Başkan yerelde göreceğiz onu biz.
BAŞKAN- Bakacağız bakacağız abi bakacağız yerelde de göreceğiz, bak yerelde bundan daha büyük bir hezimet yaşayacaksınız Bayraklı’da.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Evet, evet Emre buyur.
Emre DEMİR- Sayın Başkan, kıymetli üyeler hepinizi saygıyla selamlıyorum. Şimdi Sayın Başkan bir genel seçim atlattık, kazanan siz olsaydınız muhakkak siz de bunlarla ilgili yorum yapacaktınız. 
BAŞKAN- Yok.
Emre DEMİR-  Biz de saygıyla dinleyecektik.
BAŞKAN- Siz önce Sayın Cumhurbaşkanının söylediği cümleye uyun, “bu seçimin kaybedeni yok” demiş.
Emre DEMİR-  Lütfen sözümü kesmeyin bir saniye Sayın Başkan.
BAŞKAN- Bak siz bir defa kendi Genel Başkanınızın söylediği şeye bir uyun.
Emre DEMİR- Sayın Başkan bir saniye, Sayın Başkan bir saniye, bir saniye.
BAŞKAN- Evet.
Emre DEMİR- Şimdi öncelikle tabi ne bürokrat ne de işçi arkadaşlarımızla asla bir kuşkumuz yok, bir sorunumuz da yok ama bir konu var Bayraklı’da ve bize defaatle gelip gidiyor bu konu bizim Fen İşleri Müdürümüz kim? Konuşmamın sonunda da bunun cevabını alırsam, bir takım konular geliyor burada da gündeme getirmeyelim ama bunun cevabını alırsak çok sevinirim. 
BAŞKAN-  Şuan resmi atamada kimse o ya.
Emre DEMİR- Ama öyle olmadığı söyleniyor Sayın Başkan.
BAŞKAN-  Öyle öyle yani şey yok.
Emre DEMİR- Peki siz tanıyor musunuz, tanıyor musunuz Fen İşleri Müdürünüzü?
BAŞKAN- Tanıyorum.
Emre DEMİR- Dosyaya imza atan arkadaşı falan tanıyor musun?
BAŞKAN- Tabi ki şu anki müdürümüz.
Emre DEMİR- Tamam tamam Sayın Başkan.
BAŞKAN- Müdürümüz kimse o abi.
Emre DEMİR- Belediyenin Başkanı böyle diyorsa böyledir peki.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Ya arkadaşlar ben size veririm teşkilat şemasını hiç canınızı sıkmayın.
Emre DEMİR- Abdullah Bey, ismini unutmuş olabilir, ismini unutmuş olabilir. Grup Başkanvekilimizin de dediği gibi milletimiz iki turlu bir seçimi tecrübe etti. Demokrasimizin gücünü tüm dünyaya milletçe göstermiş olduk. Tabii Sayın Başkanın söylediği gibi Cumhurbaşkanımız; “bu seçimin bir kaybedeni yok herkes kazandı, Türkiye kazandı” dedi ama bu bir yarış, haliyle bir taraf kaybetti, bunu söylemeden geçemem Sayın Başkan. Kim kaybetti? Özellikle 28 Mayıs seçimi, gençleri kendi seçim argümanı olarak kullanıp istismar edenlerin, birçok anket firmasının, seçimi sosyal medyadaki trollerinden ibaret sayanların son seçim oldu. İşte bunlar seçimi kaybetti. İHA’ya SİHA’ya Kızıl Elma’ya biz geldiğimizde dokunacağız diyenler kaybetti.
BAŞKAN- İHA’yla SİHA’yla ekmeği unutturdunuz de mi?
Emre DEMİR- İlk turda Doğu, Güneydoğu yani biz Kürt vatandaşların oyunu almak namına Kürtlerin duygu ve düşüncelerini istismar edip, ikinci turda tam tersi istikamette hareket eden siyasi şirazesi çizgisi olmayanlar bu seçimi kaybetti Sayın Başkan. Kazananlar kim ifade edeyim. Türküyle, Kürdüyle, Lazıyla, Alevisiyle, Çerkeziyle ve dünyadaki tüm coğrafyalarda yaşayan mazlumları ve Müslümanlarıyla bu seçimin de kazanan bir tarafı oldu Sayın Başkan. Özellikle AK Parti Cumhur İttifakı kadroları…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN-  Arkadaşlar bir saniye…
Emre DEMİR- Hanımefendi sözümü bitireyim girersiniz. Cumhur İttifakı kadroları onca küfre, onca hakarete, onca iftiraya rağmen dik durup kimseyle dikleşmeden bu seçimin kazanan tarafı olmuştur. Ve yine hanımefendiye Cumhuriyet Halk Partisi Grubu’na ifade etmek istiyorum, onca küfür, onca hakaret derken birçoğunuzdan duyduk Sayın Başkan, yargılanacaksınız ve bunun akabinde birçok hakaret içerikli sözler, sosyal medya hesaplarınızda hepinizi takip ediyorum, sizler de beni takip ediyorsunuz görüyoruz. Onca hakarete, onca küfre, onca iftiraya, yargılanacaksınız gibi çirkin ithamlara bir Recep Tayyip ERDOĞAN yeter Sayın Başkan ve…
BAŞKAN-  Ya arkadaşlar bir saniye.
Emre DEMİR- Ve Sayın Başkan Bayraklı gündemine gelecek olursak tabiki aldığınız oyları takip ediyoruz ama unuttuğunuz bir şey var, unuttuğunuz bir şey var, siz bu seçime Serdar SANDAL olarak girmediniz. Çok iddialı konuşmanın yeri ve zamanı değil sizin için, özellikle seçimi kaybetmişken bu kadar iddialı bu kadar iddialı olmanız, haliyle bizi ve grubumuzu şaşırtmıyor da değil. Bu oylar yedili masanın aldığı oylar Sayın Başkan. Ben buradan Bayraklılı hemşehrililerimize de söylüyorum. Kıymetli Bayraklılı hemşehrililerimiz 2024 yerel seçimlerinde 2009'dan bugüne dek yönetimin beceriksizliğini örtecek, çöpü, çukuru, çamuru, plansızlığı bitirecek yönetimlerle AK Parti Cumhur İttifakı olarak geliyoruz. Hiçbirinizin telefonu da acı acı çalmayacak. Biz ararsak dostluk için, kardeşlik için ve sizlere hizmet için ararız. Hepinizi saygıyla selamlıyorum.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Evet, evet arkadaşlar, arkadaşlar ya adam orada kendi düşüncelerini kendisince ifade ediyor yani doğru mu?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Ya hakkaniyeti vesairesi fikrini mi söylüyor söylesin. Sence doğru mu? Hayır. Bence doğru mu? Hayır. Kendi grubunca doğru mu? Hayır.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Tamam, tamam onlarda doğru. Buyurun Binali Bey.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Binali BİNGÖL- Sayın Başkan değerli meclis üyeleri…
BAŞKAN- Evet arkadaşlar.
Binali BİNGÖL- Arkadaşlar ben bakın saygınlık içerisinde sizi dinliyorum.
BAŞKAN- Binali Bey, bakın burada hiç kimse bir seçimin sonucunda oluşan işi eleştirmiyor,  kimse de seçimle oluşan bir işi ben tanımıyorum falan da demiyor. Cumhuriyet Halk Partisi Grubu’nun da bizim de fikrimiz, seçim sonrasında inşallah memleketimiz için hayırlı olur ama vatandaşımızın temel dertleri, dünden bugüne seçim sonrasında çözülmüş müdür? Hayır. Bu dertler katlanarak gidiyor mu? Hayır. Bankalar halen kapalı mı? Hayır. İnsanların,  krediye kapalı, krediye kapalı hepsi, hepsi krediye kapalı. Ya sözümü kesmeyin arkadaşlar…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Evet, evet, evet, evet… Ya bak ya bir saniye demin ne diyordun arkadaş sözümü kesiyor diyordun şu an aynısını sen yapıyorsun. Demin arkadaş senin sözünü kesiyordu şuan sen benim sözümü…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Neyse, neyse arkadaşlar evet sözümü tamamlayayım. Bu ülkede hiç kimsenin, devletin güvenliği ile ilgili ne İHA’da ne SİHA’da ne Kızıl Elma'da ne de yapılan gemilerde ya da savunma sanayiyle ilgili bir derdi olmaz. İnşallah 10 kat fazlası yapılır. Ama siz bunu siyasi istismar malzemesi yaptınız ilk defa. İnsanların aşını, ekmeğini, işini bununla unutturdunuz. Evine ekmek götürmeyen adama İHA SİHA uçurarak sizi doyuracağız mı dediniz ? Boş verin olmuş bitmiş. Sonuç itibariyle bir seçim bitmiştir. Ben zaten hani bu işi konuşmayalım derken de bunları konuşmayalım dedim, yani gerek yok sonuçta şu an Cumhurbaşkanı kim ? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Tamam, evet. Eğer Sayın Cumhurbaşkanı parti kimliğini bir tarafa bırakırsa herkesin Cumhurbaşkanıdır. Burada bir problem yok, seçimle gelmiştir sorun yok. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar, arkadaşlar, arkadaşlar bakın bir defa, bak bir defa, bakın bakın ben size bir şey söyleyeyim mi? Şu an özgüveniniz tavan yapmış olabilir, özgüveniniz tavan yapmış olabilir ama bakın bunu çok abartmayın, mesela Belediyeler Birliğinden CHP'li belediyeleri dışlayabilirsiniz, 6-7 televizyon için soruşturma başlatabilirsiniz, Belediye Başkanları ile ilgili farklı uygulamalara girebilirsiniz ama şundan emin olun ki karşınızda bir adım geri atacak kimse yok, hiç kimse yok karşınızda bir adım geri atacak hiç kimse yok. İşinize bakın, bitmiş bir mesele değil, bu bitmiş bir mesele değil bak…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Evet…
Binali BİNGÖL- Evet Başkanım ben konuşmalarımı yapabilir miyim Başkanım?
BAŞKAN- Evet buyurun.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Sözü size vereceğim sonra, arkadaşlar…
Binali BİNGÖL- Değerli arkadaşlar… 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Ha doğruyu da inandıramadık değil mi?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Binali BİNGÖL- Gönül Hanım söz hakkı alarak… Arkadaşlar…
BAŞKAN- Evet Binali Bey.
Binali BİNGÖL- Arkadaşlar lütfen birbirimizi dinleyelim arkadaşlar, lütfen arkadaşlar sizi sakinliğe davet ediyorum. Biraz egonuz tavan yapmış birbirimizi dinleyelim. Şimdi Sayın Başkan değerli meclis üyeleri saygılarımı arz ederim. Değerli arkadaşlar hep sizleri dinledik lütfen ne olursunuz bir dakika da beni dinlemenizi rica ediyorum. Şimdi tilkiye demişler ki; “ya bir slogan at”, demiş, “Yaşasın tavukların bağımsızlığı”. Ben de diyorum ki; “Yaşasın Suriyelilerin, Afganistan'ın bağımsızlığı”, bu bir. Değerli arkadaşlar tabii ki Avrupa evet memnun, o da doğru, niye?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Binali BİNGÖL- Siz de konuşurken bana bakıyorsunuz ama. Özgür Bey…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlar evet.
Binali BİNGÖL- Şimdi Avrupa niye memnun?
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Binali BİNGÖL- Çünkü, teşekkür ederim üyeliği kabul etmiyor, Avrupa diyor ki bize eğer Sayın KILIÇDAROĞLU gelseydi bize üyelik dayatacaktı kabullendirecekti ama şimdi kapattı kapıları. Bundan Avrupa memnun. Teşekkür ederim tamam dediniz buna da. Onun için…
BAŞKAN- Arkadaşlar ya dinler misiniz? 
Binali BİNGÖL- Şimdi bir takım, bakın arkadaşlar…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Binali BİNGÖL- Evet teşekkür ederim Özgür Bey bu nezaketinden dolayı teşekkür ediyorum, böyle olmalıdır. Şimdi demokratik bir seçim mi oldu? Maalesef. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Binali BİNGÖL- Tartışırız, onu tartışırız, onu tartışırız kardeşim. Onu oturur tartışırız. Yapılan manipülasyonlar, kumpaslar…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Binali BİNGÖL- Arkadaşlar lütfen ama lütfen birbirimizi dinleyelim ya. Yapılan o kimlik üzerindeki söylemler, kumpaslar, manipülasyonlar anlatabiliyor muyum? Yani bütün bunların üzerine biz bunu açmayalım dedik ama siz bunu açtınız. Elbette Cumhurbaşkanı sadece sizin Cumhurbaşkanınız da değil. Doğru mu? Türkiye Cumhuriyeti’nin Cumhurbaşkanıdır. Yani bunun için de sizin bu kadar havalara girmenize gerek yok arkadaşlar.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Binali BİNGÖL- Ya gerçekten bunlar… Ya bu zafer hepimizin. Hayır Türkiye Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı değil mi? 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Binali BİNGÖL- Ya siz Allah Allah. Biz yanlışı da söylüyoruz doğru da söylüyoruz arkadaşlar. Lütfen ama yani şimdi Başkanım elbette bunun hayırlı olmasını dileyecekti ama siz bırakmadınız, çok tez canlısınız çok. 
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Binali BİNGÖL- Yapmayın, biraz gergin gördüm sizleri yapmayın bunları arkadaşlar. Neyse teşekkür ederim, teşekkür ederim beni dinlediğiniz için, sağ olun teşekkür ederim.
BAŞKAN- Evet arkadaşlar buyurun Gamze Hanım.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Gamze Gül ÇAMUR- Sayın Başkanım değerli meclis üyelerim. Aslında bugün çok farklı bir meclis geçiririz diye gelmiştim. Sonuçta her zaman seçimin tabii ki kazananı kaybedeni var ama nedense seçimi kazandığını iddia eden arkadaşlar gergin. Ben öncelikle bu durumu ve bu çelişkiyi anlayamadım.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Gamze Gül ÇAMUR- Bu, ben öncelikle bu durumu anlayamadığımı belirtmek isterim. Cumhuriyet Halk Partisi Bayraklı Belediyesi Meclis Grubu Sözcüsü olarak öncelikle girdiği bu yarışta tüm adaletsizliğe rağmen, tüm eşit şartların oluşmamasına rağmen, kendisine diğer aday kadar fırsat verilmemesine rağmen, birleştirici, bütünleştirici, yolumuzu aydınlatıcı üslubuyla %48 oranında oy alan çok değerli kıymetli Genel Başkanımız Kemal KILIÇDAROĞLU’nu tebrik ediyoruz. Cumhuriyet Halk Partisi Bayraklı Meclis Grubu olarak kendisinin arkasındayız ve arkasında durmaya devam edeceğiz.
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlar ama…
Gamze Gül ÇAMUR- Genel Başkanımızın başarısının ya da Cumhuriyet Halk Partisi'nin oy oranının başka partili arkadaşların eleştirisine açık olmadığını belirtmek isterim. Herkes kendi partisi ile ilgili konuşsun, kendi partisi ile ilgili öz eleştirilerini yapabilir. Ben buna bir Pirüs Zaferi diyorum. Vatanın öz evlatlarıyla bu Türkiye'de doğmuş vatanımızın öz evlatlarıyla kazanılmış bir seçim olmadığını biz de biliyoruz. Bence, bence, bence…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Bir saniye sana göre saçma ya…
Gamze Gül ÇAMUR- Bu bizim fikrimiz, bu bizim fikrimiz…
BAŞKAN- Bir saniye ya, bir saniye dinle kardeşim ya…
Gamze Gül ÇAMUR- Bu bizim fikrimiz, bizim koşullarımızda yaşamayan, bizim gibi bu ülkenin tarihi kültürüne sahip olamayan, bizim gibi bu ülkeyi benimsememiş ve bizim gibi bedeller ödememiş, kan dökmemiş, şehitlerin kanlarıyla sulanmamış ve bunun ne demek olduğunu bilmeyen insanların oy kullandığı bir ülkeyiz. Dolayısıyla…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Arkadaşlar bir saniye...
Gamze Gül ÇAMUR- Dolayısıyla ben elbette ki seçimi bunlarla kazandınız demiyorum. Başka paradigmalar da var, geniş okuyabiliyoruz. Ancak, ancak ben sizlerden tekrar Cumhurbaşkanı Sayın Recep ERDOĞAN'ın kazandığından dolayı daha büyük bir olgunluk beklerdim. Bunu daha mütevazilikle ve hepimizi kucaklayıcı bir tarzda burada kutlanılmasını dilerdim. Şimdi buradan Belediye ve Sayın Belediye Başkanımıza saldırıya geçmenizi de anlayamıyorum. Önümüzde zaman var bazı şeyleri gerçekten konuşmak…
BAŞKAN- Abdullah Bey, Abdullah Bey… 
Gamze Gül ÇAMUR- Bazı konuları, bazı durumları konuşmak gerçekten erken, bu hepimiz için erken. Ancak ben de şunu size tavsiye ederim lütfen siz de devletin tüm imkanlarıyla ve yıllardır iktidarda olduğunuz halde bütün zorlamalara ve kuşatmalara rağmen neden düşük oy oranıyla birinci olduğunuzu ve size bu başarısızlığı başarı görünen bu başarısızlığı nelerin getirdiğini düşünmenizi tavsiye ederim. Bu vatan hepimizin, hep birlikte boğuluruz, hep birlikte çıkarız. Biz bu bilinçle yola çıktık, bizim Genel Başkanımız her şeye rağmen “kazanırsak insanları tahrik edecek kutlamalardan uzak duracaksınız, evlerinize gideceksiniz kutlamaları zamanı geldiğinde hep beraber yapacağız” dedi. Bakın kutlamalarınızda bir can gitti arkadaşlar. Yani ben gerçekten şu an sizin yerinizde olsak bizler şu gerginliği yaratmayız, kazanan sizsiniz bu gerginliğe gerek yok ki ve biz de bundan dolayı…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Evet Abdullah Bey…
Gamze Gül ÇAMUR- Yaratmıyoruz sizin üslubunuz ve tarzınız bizi bu konuşmayı yapmaya…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
BAŞKAN- Abdullah, Abdullah…
Mikrofonsuz konuşulduğu için deşifre edilememiştir.
Gamze Gül ÇAMUR- Arkadaşlar fikirlere saygınız yok, ülkeyi böyle yönetiyorsunuz..
VIII- TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
BAŞKAN- Arkadaşlar evet mazeretleri oylarınıza sunuyorum, kabul edenler? Etmeyenler?  Oy birliğiyle kabul edilmiştir. Bir dahaki meclisimiz?
IX- TOPLANTI GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ VE KAPANIŞ
Şentürk APAYDIN- 03.07.2023 Pazartesi saat 18:00.
BAŞKAN- Tamam evet, iyi akşamlar arkadaşlar.
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