BAYRAKLI BELEDİYE MECLİSİNİN 2022 YILI KASIM AYI TOPLANTISININ 	01.11.2022 TARİHLİ I. BİRLEŞİMİNE AİT TUTANAK
HAZIR BULUNANLAR	:
Belediye  Başkan Vekili	: İrfan ÖNAL
Üyeler				: İsmail SARI - Mehmet TOPTAŞ - Hulusi BAŞARAN - Yeşim TEKOĞLU - Serap KESKİN - İpek KUL - Nilgün ALPASLAN - Osman AKSEKİ - Zehra ONGUN - Gönül GÜNGÖR - Ali UĞUREL - Emel ARSLAN HÜR - Ertuğrul CİVELEK - Alim ÇANKAYA - Metin UYMA - Mukaddes IŞIN - Şentürk APAYDIN -  Kıyasettin AYDEMİR - Şeyhmus BIÇAKÇI - Gökhan KAFALI - Binali BİNGÖL - Dilek YILDIZ - Osman SAĞLAM - Abdullah AKTAŞ - Mikail BİLİCİ -  Seyfettin ATBAŞ - Ahmet ÖZTEP Emre DEMİR - Orhan TEMİZ -  Muhammet ŞAHİN.  
HAZIR BULUNMAYANLAR: Gamze Gül ÇAMUR - Cindi Can POLAT - Özgür HIZAL -Hayrullah TELLİ - Murat PERVANE - Derviş KABACIK.
I. BAŞKAN TARAFINDAN MECLİSİN AÇILMASI  
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey. Tamam mıyız? Evet arkadaşlar Kasım ayı 1. Meclis oturumumuzu Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı ile başlatacağız.
Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Gündeme geçmeden önce Meclis üyemiz Derviş KABACIK’ın annesi vefat etmiş. Merhumeye Allah'tan rahmet Meclis Üyemize başsağlığı diliyoruz. AK Parti İlçe Başkanımız, Cumhuriyet Halk Partisi İlçe Başkanlarımız aramızda hoş geldiniz diyoruz. 
II. GEÇMİŞ TOPLANTI TUTANAĞININ OYLANMASI
07.10.2022 tarihli Meclis Tutanağı.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Evet geçmiş toplantı tutanağını maddi hata olup olmadığı ile ilgili.
Şentürk APAYDIN-  Okunduğu gibi oylanmasını talep ediyoruz Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Okunduğu gibi oylanması uygundur başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Geçmiş meclis toplantı tutanağını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.


III. BELEDİYE BAŞKANI VE MECLİS ÜYELERİNCE GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN ÖNERGELER
Şentürk APAYDIN- Bir  önergemiz var Başkanım onun okunmasını talep ediyoruz.

BAYRAKLI BELEDİYESİ MECLİS BAŞKANLIĞI’NA,
Belediyemiz sınırları içerisinde esnaflarımızın sorunları ve sıkıntıları ile ilgili esnaf masası kurulması ile ilgili önergemin işleme konulmasını arz ederim.

                                                                                       Ertuğrul CİVELEK
                                                       Cumhuriyet Halk Partisi Bayraklı Belediyesi Meclis Üyesi


İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN-  Gündeme alınmasını talep ediyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Gündeme alınması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Komisyon?
Şentürk APAYDIN-  Gündeme alınmasını oylayalım sonra komisyon.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.
Şentürk APAYDIN- İlgili komisyonlarda Esnaf Komisyonu Başkanım bir de Hukuk.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- İlgili önergenin Hukuk ve Esnaf Komisyonuna havalesini oylarınıza sunuyorum. 
Abdullah AKTAŞ- Bir sonrakinde yapacaktık ama neyse. Şuan tekrar gündeme geçeceğiz Başkanım. Gündemle beraber komisyona gönderebilirdik.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Neyse şimdi gündeme geçelim.
Abdullah AKTAŞ- Ek maddelerde.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Tamam.

IV. GÜNDEME İLAVE EDİLMESİ İSTENEN BİRİMLERDEN GELEN ÖNERGELERİN GÖRÜŞÜLMESİ
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-  Evet var mı?

BAŞKANLIK MAKAMINA

Bayraklı Belediye Meclisinin 04.01.2022 tarih ve 6 sayılı kararıyla kabul edilen, Bayraklı İlçesi, Fuat Edip Baksı, Alparslan ve Cengizhan Mahalleleri 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonu (UİP-35519723), İzmir Büyükşehir Belediye Meclisi'nin 16.06.2022 tarih ve 05.724 sayılı kararı ile uygun bulunarak, 5216 sayılı Büyükşehir Belediye Kanunun 7/b maddesi uyarınca onanmıştır. 
Bahsi geçen imar planı 3194 sayılı İmar Kanununun  8. maddesi uyarınca 21.09.2022-20.10.2022 tarihleri arasında askıya çıkarılmış olup;  söz konusu imar planına askı süresi içerisinde İzmir İnşaat Emlak Bölge Başkanlığı tarafından 2046 ada, 5 ve 8 parsele ilişkin yapılan itirazın, 3194 sayılı İmar Kanununun 8/b maddesi uyarınca Belediye Meclisimizce incelenerek karara bağlanması hususunu Olur'larınıza arz ederim. 

İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-   Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin gündeme alınmasını talep ediyorum.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-  Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Gündeme alınması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- İlgili önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

                                     BAŞKANLIK MAKAMINA

Avrupa Birliği tarafından finanse edilen ve Türkiye Belediyeler Birliğinin (TBB) ana faydalanıcısı olduğu Türkiye ve AB arasında "Şehir Eşleştirme-II" "Yeşil Bir Gelecek İçin Eşleştirme Hibe Programı"nın proje teklif çağrısı kapsamında Portekiz Portimâo Belediyesinin ana başvurucu olduğu, Bayraklı Belediyesi, Portekiz Ismat Üniversitesi, İzmir Ekonomi Üniversitesinin eş başvuran olarak başvurduğu "TownTTGS-/155 "BiomaterialKIT- Practical and Pedagogical Experiment for more Sustainable Consumption" (BiometarialKIT- Sürdürülebilir tüketim için daha pratik ve pedagojik deneyim) projesi ilk aşamayı geçmiştir.
Projenin 2. aşama başvurusu 7 Kasım 2022 tarihinde yapılacak olup, proje teklifinin başarılı bulunması durumunda uygulanmasına, sunulan proje için kurumumuzu temsile ve proje ile ilgili ihtiyaç duyulan tüm belgeleri imzalamaya, projeye ayni katkı sağlanmasına yetkili kişi olarak Bayraklı Belediye Başkanı Serdar SANDAL'ın yetkilendirilmesi için Meclis Kararı alınması amacıyla konunun Meclis Gündemine alınması hususunu;
        Olur'larınıza arz ederim.

İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-    Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin gündeme alınmasını talep ediyoruz Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-   Abdullah Bey.
Abdullah AKTAŞ- Gündeme alınması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-   Önergenin gündeme alınmasını oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

V. BİRİMLERİN ÖNERGELERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
1- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2725796) Bayraklı ilçesi, Manavkuyu Mahallesi, 3849 ada, 5 parsel numaralı 5.916,75 m² yüzölçümlü taşınmazın; 3.995,73 m²'si Maliye Hazinesi, 794,02 m²'si Bayraklı Belediyesi, 1.127,00 m²'si İzmir Büyükşehir Belediyesi adına kayıtlı olup, söz konusu taşınmazdaki Belediyemize ait 794,02 m² hissenin 5393 sayılı Belediye Kanununun 75/d maddesi uyarınca bedelsiz olarak Milli Eğitim Bakanlığına 25 yıl süreli tahsis işleminin yapılıp yapılmayacağı hk.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-   Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım ilgili maddenin acil olması nedeniyle İmar, Hukuk, Kültür Komisyonlarına havalesini öneriyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-   Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-   Evet 1 nolu önergenin İmar, Hukuk, Kültür Komisyonlarına havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Şöyle bir aciliyeti var bir sonraki mecliste arkadaşlarımız toplanıp yetiştirebilirlerse iyi olur. Evet 2.
2- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2725492) İzmir Büyükşehir Belediye Meclisinin 16.06.2022 gün ve 05.724 sayılı Kararı ile uygun görülerek onaylanan Bayraklı ilçesi, Fuat Edip Baksı, Alparslan, Cengizhan Mahalleleri 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonuna, askı sürecinde ekli listede yer alan vatandaşlar tarafından İzmir Büyükşehir Belediyesi mülkiyetine haiz parsellere inşaat hakkı tanınmamış olması gerekçesiyle yapılan itiraz hk.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-   Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım bu maddemizle birlikte ek gündem maddesinin 1. maddesi  ve  22 dahil olmak üzere ilgili komisyonlara havalesini öneriyoruz. İmar, Hukuk, Kent Konseyi, Kentsel Dönüşüm, Deprem ve Afetler Komisyonuna.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)-   Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Sevkleri uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- 2 nolu önergeden 22 nolu önerge de dahil olmak üzere ve ek gündemin 1 nolu önergesi de dahil olmak üzere İmar, Hukuk, Kent Konseyi, Kentsel Dönüşüm, Deprem ve Afetler Komisyonlarına havalelerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Ek gündemin 2. gündem maddesi okunmuştu arkadaşlar Belediye Başkanımıza yetki verilmesiyle ilgili. Ek gündemin 2 nolu önergesini. Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- Başkanım direk oylanmasını talep ediyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ – Oylanması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Ek gündemin 2 nolu önergesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. Meclis üyemizden gelen bir ek gündem maddesi vardı.
Şentürk APAYDIN- Başkanım onu da Esnaf ve Sanatkarlar ve Hukuk Komisyonlarına öneriyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  İlgili komisyonlara sevki uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- İlgili önergenin Esnaf ve Sanatkarlar ve Hukuk Komisyonlarına  sevkini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.

VI. İHTİSAS KOMİSYONLARINDAN GELEN  RAPORLARININ GÖRÜŞÜLMESİ
1- (İNSAN KAYNAKLARI VE EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ-2702563) Belediyemizde sözleşmeli olarak görev yapacak olan 1 adet Mimar'a ödenecek aylık net ücrete ilişkin "Plan ve Bütçe" Komisyonu (oy birliği) raporu;

PLAN VE BÜTÇE KOMİSYON RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.10.2022 tarihli toplantısında Komisyonumuza havale edilen  09.09.2022 gün ve E-26169542-020-2702563 sayılı İnsan Kaynakları ve Eğitim Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Plan ve Bütçe Komisyonunun 13-24-25-26.10.2022 tarihli toplantısında incelendi. 

	Belediyemizde boş bulunan 07.06.2022 tarih ve 87 sayılı Meclis Kararı ile onaylı norm kadro cetvelimiz de mevcut 1. dereceli Mimar kadrosuna karşılık gösterilmek üzere sözleşmeli olarak görevlendirilecek 1 adet Mimar alınması gerektiğinden "sözleşmeli olarak istihdam edileceklere ödenecek net ücret, söz konusu kadro ünvanı için 1. derecenin 1. kademesi esas alınmak suretiyle 657 sayılı Devlet Memurları Kanununa göre tespit edilecek her türlü ödemeler toplamının net tutarının %25 fazlasını geçmemek üzere Belediye Meclisi kararı ile belirlenir" hükmüne istinaden, Belediyemizde sözleşmeli olarak görev yapacak olan 1 adet 1. dereceli  Mimar'a 2022 yılında belirlenen taban ücretinin %15 fazlası olarak net aylık ödenmesi komisyonumuzca oy birliği ile kabul edilmiştir. 
	Sayın Meclisin onayına arz olunur.  

İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN- İlgili maddenin geldiği gibi oylanmasını talep ediyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah Bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyondan geldiği gibi oylanması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- İlgili önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  2.
2- (ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME MÜDÜRLÜĞÜ-2699012) Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğinde yapılan değişikliklerin kabulüne ilişkin "Hukuk", "Araştırma ve Geliştirme (AR-GE)" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu:
HUKUK -  ARAŞTIRMA VE GELİŞTİRME (AR-GE) KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.10.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 23.09.2022 gün ve E-79899458-010.03-2699012 sayılı Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Hukuk Komisyonunun 24.10.2022, Araştırma ve Geliştirme (AR-GE) Komisyonunun 10-11.10.2022 tarihli toplantılarında incelendi. 
Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğü  Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik, yapılan değişikliklerle birlikte komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN-  Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- 2 nolu önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  3.
3- (VETERİNER İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ-2712743) Veteriner İşleri Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğinde  yapılan değişikliklerin kabulüne ilişkin "Hukuk", "Kent Konseyi", "Hayvan Hakları" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu:

HUKUK -  KENT KONSEYİ - HAYVAN HAKLARI KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.10.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 29.09.2022 gün ve E-40802449-020-2712743 sayılı Veteriner İşleri Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Hukuk Komisyonunun 25.10.2022, Kent Konseyi Komisyonunun 17-18.10.2022, Hayvan Hakları Komisyonunun 17-18-19-20-21.10.2022 tarihli toplantılarında incelendi. 
Veteriner İşleri Müdürlüğü  Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik, yapılan değişikliklerle birlikte komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 

İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN-  Başkanım komisyonlardan geldiği gibi oylanmasını talep ediyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyondan geldiği gibi oylanması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- 3 nolu önergeyi komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  4.
4- (İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK MÜDÜRLÜĞÜ-2712945) İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğinde yapılan değişikliklerin kabulüne ilişkin "Hukuk", "Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu:
HUKUK -  ÇEVRE, SAĞLIK, İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	
	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.10.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 03.10.2022 gün ve E-47486117-105-2712945 sayılı İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Hukuk Komisyonunun 26.10.2022, Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Komisyonunun 10-11.10.2022 tarihli toplantılarında incelendi. 
01.06.2022 tarih ve 79 sayılı Bayraklı Belediye Meclisi Kararı ile kurulmuş olan İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü'nün, görev, yetki ve sorumluluklarının tanımlanmış olduğu İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Müdürlüğü  Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik, yapılan değişikliklerle birlikte komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 
 
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN-  Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- 4 nolu önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  5.
5- (ÇEVRE KORUMA VE KONTROL MÜDÜRLÜĞÜ-2712752) Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmeliğinde yapılan değişikliklerin kabulüne ilişkin "Hukuk", "Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu:
HUKUK -  ÇEVRE, SAĞLIK, İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ VE SIFIR ATIK KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	
	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.10.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 03.10.2022 gün ve E-59128126-105-2712752 sayılı Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Hukuk Komisyonunun 26.10.2022, Çevre, Sağlık, İklim Değişikliği ve Sıfır Atık Komisyonunun 10-11.10.2022 tarihli toplantılarında incelendi. 
07.07.2021 tarih ve 84 sayılı Bayraklı Belediye Meclisi Kararı ile kurulmuş olan Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü'nün, görev, yetki ve sorumluluklarının tanımlanmış olduğu Çevre Koruma ve Kontrol Müdürlüğü Çalışma Usul ve Esasları Hakkında Yönetmelik, yapılan değişikliklerle birlikte komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 

İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN-  Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- 5 nolu önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  6.
6- (Abdullah AKTAŞ-0013) Van Gürpınar ilçesinde  01.01.2019 tarihinde, elim bir kaza sonucu şehit olan, Çevik Kuvvet Polis Memuru  Şehit Uğur SARIKAYA isminin Osmangazi Mahallesi, 590/2 ile 590/3 sokakları (Tespo Alışveriş Merkezinin altındaki park) arasındaki Bayraklı Belediyesine ait çocuk parkına isminin verilmesinin kabulüne ilişkin "Hukuk", "Kent Konseyi", "Sosyal Konutlar", "Sosyal İşler" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu:


HUKUK - KENT KONSEYİ - SOSYAL KONUTLAR- SOSYAL İŞLER KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	
	Bayraklı Belediye Meclisinin 03.10.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 02.10.2022 gün ve 0013 sayılı Meclis Üyesi Abdullah AKTAŞ imzalı meclis üyesi önergesi Hukuk Komisyonunun 27.10.2022, Kent Konseyi Komisyonunun 19.10.2022, Sosyal Konutlar Komisyonunun 14-17.10.2022, Sosyal İşler Komisyonunun 19-24.10.2022 tarihli toplantılarında incelendi. 
	Van Gürpınar ilçesinde  görev yapmakta iken 01.01.2019 tarihinde, elim bir kaza sonucu şehit olan, Çevik Kuvvet Polis Memuru Şehit Uğur SARIKAYA isminin Osmangazi Mahallesi, 590/2 ile 590/3 sokakları (Tespo Alışveriş Merkezinin altındaki park) arasındaki Bayraklı Belediyesine ait çocuk parkına verilmesi komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 

İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN-  Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- 6 nolu önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  7.
[bookmark: _GoBack1]7- (Abdullah AKTAŞ-0014) Uzman Çavuş Şehit Sadık AKIN'nın isminin Bayraklı Belediyesine ait parka verilmesi talebi komisyonlarımızca incelenmiş, Belediye meclisinin 01.07.2020 tarih ve 60 sayılı karar ile şehidimizin isminin daha önce Bayraklı Belediyesine ait bir parka verildiği tespit edilmiş olması nedeniyle bu konuda ikinci kez karar alınmaması hususundaki "Hukuk", "Kent Konseyi", "Sosyal Konutlar", "Sosyal İşler" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu:
HUKUK - KENT KONSEYİ - SOSYAL KONUTLAR- SOSYAL İŞLER KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU
	Bayraklı Belediye Meclisinin 03.10.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 02.10.2022 gün ve 0014 sayılı Meclis Üyesi Abdullah AKTAŞ imzalı meclis üyesi önergesi Hukuk Komisyonunun 24-25.10.2022, Kent Konseyi Komisyonunun 19-20-21.10.2022, Sosyal Konutlar Komisyonunun 19-20-21.10.2022, Sosyal İşler Komisyonunun 25-26-27.10.2022 tarihli toplantılarında incelendi. 
	Şırnak'ta  görev yapmakta iken 25.04.2018 tarihinde, Bestler Dereler Soru Tepe Mevkiinde mayın patlaması sonucu şehit olan, Uzman Çavuş Şehit Sadık AKIN'nın isminin Tepekule Mahallesi, 2090 sokak ile 2086/7 sokaklar  arasındaki (Şehit Polis Recep Duysak Parkı yanı) Bayraklı Belediyesine ait  parka isminin verilmesine ilişkin önerge komisyonlarımızca incelenmiş olup, Belediye meclisinin 01.07.2020 tarih ve 60 sayılı kararı ile şehidimizin isminin Bayraklı Belediyesine ait bir parka daha önce verildiği tespit edilmiş olması nedeniyle bu konuda ikinci kez karar alınmaması hususu komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur. 

İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN-  Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- 7 nolu önergenin komisyonlardan geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir.  8.
8- (EMLAK VE İSTİMLAK MÜDÜRLÜĞÜ-2704356) Bayraklı ilçesi, Bayraklı Mahallesi (75. Yıl Mahallesi) , 26397 ada, 2 parsel numarasında 10.294,13 m² yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde tahsis amacı doğrultusunda Lise ve Ortaokul binası bulunan taşınmazın, Karşıyaka Belediye Meclisinin 01.08.2006 tarih ve 08/226 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı'na  imar planındaki kullanım amacına uygun olarak süresiz yapılan tahsisinin,  Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına ve 25 yıl süreli olarak değiştirilmesinin kabulüne ilişkin "Hukuk", "Eğitim" Komisyonları (oy birliği) ortak raporu:
HUKUK -  EĞİTİM KOMİSYONLARI ORTAK RAPORU

	Bayraklı Belediye Meclisinin 07.10.2022 tarihli toplantısında Komisyonlarımıza havale edilen 05.10.2022 gün ve E-11233977-105-2704356 sayılı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü ifadeli Başkanlık önergesi Hukuk Komisyonunun 26-27.10.2022, Eğitim Komisyonunun 12-13.10.2022 tarihli toplantılarında incelendi.
İzmir ili, Bayraklı ilçesi, Bayraklı Mahallesinde (75. Yıl Mahallesi) bulunan ve tapunun 26397 ada, 2 parsel numarasında 10.294,13 m² yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı taşınmaz, Karşıyaka Belediye Meclisinin 01.08.2006 tarih ve 08/226 sayılı Kararı ile 5393 sayılı Kanunun 18/e maddesine istinaden Milli Eğitim Bakanlığı'na Lise olarak kullanılmak üzere tahsis edilmiş ancak, belediyemiz 2021 yılı hesap ve işlemlerinin Sayıştay Başkanlığı tarafından yapılan denetimi sonucu düzenlenen Bulgu Raporunda; Belediye tarafından 25 yılı aşan sürelerle taşınmaz tahsisi yapıldığı, 5393 sayılı Belediye Kanunun 75.maddesinin (d) bendinde belediyelerin, kendilerine ait taşınmazları asli görev ve hizmetlerinde kullanılmak üzere bedelli veya bedelsiz olarak Mahalli İdareler ile diğer Kamu Kurum ve Kuruluşlarına devredebildiği veya süresi 25 yılı geçmemek üzere tahsis edilebileceği ifade edildiğinden, Belediye mülkiyetinde bulunan taşınmazların tahsis işlemlerinde 25 yıl olarak belirtilen üst sınırın göz önünde bulundurulmasının uygun olacağı belirtilmiş oluğundan; İzmir ili, Bayraklı ilçesi, Bayraklı Mahallesinde (75. Yıl Mahallesi) bulunan ve tapunun 26397 ada, 2 parsel numarasında 10.294,13 m² yüzölçümle Bayraklı Belediyesi adına kayıtlı ve üzerinde Lise ve Ortaokul binası bulunan taşınmazın, Karşıyaka Belediye Meclisinin 01.08.2006 tarih ve 08/226 sayılı Kararı ile Milli Eğitim Bakanlığı'na süre belirtilmeden yapılan tahsis işleminin; Milli Eğitim Bakanlığı İnşaat ve Emlak Genel Müdürlüğü adına ve 25 yıl süreli olarak değiştirilmesi Komisyonlarımızca oy birliği ile kabul edilmiştir.
Sayın Meclisin onayına arz olunur.  

İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN-  Başkanım komisyonlardan geldiği şekliyle oylanmasını talep ediyoruz.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Komisyondan geldiği şekliyle oylanması uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- 8 nolu önergenin komisyonlarından geldiği şekliyle oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
VII. SONUÇLANMAYAN ÖNERGELER
1- (PLAN VE PROJE MÜDÜRLÜĞÜ-2711925) Bayraklı İlçesi, Org.Nafiz Gürman Mahallesi, 26M-3a ile 26M-3d pafta, 25415 ada 5 parselde kayıtı taşınmazın kullanım kararının, 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı doğrultusunda "E=1.00 Yençok:6 Kat koşullu Özel Yükseköğretim Tesisi Alanı" olarak belirlenmesine ilişkin 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı değişikliği önerisi hk.
(Önerge 07.10.2022 tarihinde yapılan Meclis Birleşiminde "İmar",  "Hukuk",  "Eğitim",  "Kentsel Dönüşüm" Komisyonlarına havale edildi.)
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Şentürk Bey.
Şentürk APAYDIN-  İlgili komisyonlara havalesi uygundur Başkanım .
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Abdullah bey?
Abdullah AKTAŞ-  Havalesi uygundur Başkanım.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- İlgili önergenin İmar, Hukuk, Eğitim, Kentsel Dönüşüm Komisyonlarına tekrardan havalesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
Şentürk APAYDIN- Başkanım bir saniye bu 1. maddemize bir komisyon daha ilave etmemiz lazım. Orada bedelsiz dendiği için Plan ve Bütçeye de girmesi gerekiyor.
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Birimlerden gelen önergelerden arkadaşlar 1 nolu önergeye Plan ve Bütçe Komisyonunun da ilave edilmesini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
VIII. DİLEK VE TEMENNİLER 
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Dilek ve temennilerde söz almak isteyen olmadığına göre…
IX. TOPLANTIYA KATILAMAYAN MECLİS ÜYELERİNİN MAZERETLERİNİN GÖRÜŞÜLMESİ
[bookmark: _GoBack]İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Toplantıya katılamayan meclis üyelerinin mazeretlerini oylarınıza sunuyorum. Kabul edenler, etmeyenler? Oy birliği ile kabul edilmiştir. 
X. 2. BİRLEŞİMİN GÜN VE SAATİNİN TESPİTİ
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- Bir sonraki oturum.
Şentürk APAYDIN: 2.Oturum  03.11.2022 Perşembe günü. 
İrfan ÖNAL (Belediye Başkan V.)- 03.11.2022 Saat:18:00’de Perşembe günü arkadaşlar. İyi akşamlar diliyorum. Hayırlı olsun.

     İrfan ÖNAL
 Belediye Başkan V.
    Meclis Başkanı
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